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AZ AMERIKAI JAVASLAT ALAPJÁN

A minisztertanács nem hozott konkrét határozatot — A miniszterelnök ma dolgozza ki a
Szádátnak adandó válasz végleges szövegét

amely elvet minden terminus-1 tarozását az autonómiára vonat­

kedvező választ ad Szádát elnöknek Begin miniszter- 
elnökhöz intézett levelére, melyben Szádát ajánlatot tesz 

rllKWOíl "PlVm ID'DH a washingtoni tárgyalások felújítására” — mondották teg­
nap egyiptomi diplomaták azután, hogy elhangzott Begin 
sajtónyilatkozata, melyben bejelentette, hogy megszöve­
gezi válaszát Szádátnak.

A tegnapi minisztertanácson, amelyen két és fél órás 
politikai tárgyalás folyt, az a tendencia alakult ki, hogy 
Izrael hajlandó tárgyalásokat folytatni Egyiptommal,
Carter elnök kompromisszumos javaslata alapján, amely a 
szerint a felek közötti levélváltás során megállapodnának
arról, hogy 1979 decemberéig kell megtartani a válasz­
tásokat az autonómiával kapcsolatban a „területeken”. 
A kormány azonban nem hozott konkrét javaslatot ebben 
a tárgyban.

A kabinetben még nem ala­
kult ki teljesen egységes véle­
mény ebben az ügyben. Egyes 
miniszterek tegnap azon nézetü­
ket juttatták kifejezésre, hogy a 
kormány múlt heti határozata,

A miniszterelnök azonban 
ugyanakkor hangsúlyozta, hogy 
Izráel semmiképp sem járul 
hozzá határidő megállapításá­
hoz az autonómia létesítését il­
letően.

A KORMÁNY JÓVÁHAGYTA BEGIN 
OSLÓI UTAZÁSÁT

A minisztertanács tegnap az 
idevonatkozó törvény értelmében 
jóváhagyta Begin miniszterelnök 
oslói utazását a Nobel dij átvéte 
lére.

Ézer Weizman hadügyminisz 
tér volt az egyetlen, aki felvetet 
te azt a javaslatot, hogy nem vol 
na-e helyes újra mérlegelni az 
utazás ügyét, különös tekintettel 
arra, hogy Szádát nem lesz je 
len.

Burg belügyminiszter azonban 
erre azt mondotta, ha Izráel beje 
lentené, hogy Begin sem utazik,

IDŐJÁRÁS
A borús idő tovább tart, az 

esőzések erőssége csökken. A 
várható hőmérsékletek: Jeruzsá­
lem 7—10, Tel Aviv 12—17,

megtörténhet, hogy Szádát úgy 
határoz, hogy mégis megy, mint 
ahogy az utóbbi héten már több 
szőr változtatta álláspontját — 
„s ebben az esetben mit tehe 
tünk?” — vetette fel a kérdést 
Burg.

Burg megjegyzése, majd Be 
gin miniszterelnök rövid nyilat 
kozata után, — melyben szintén 
az utazás mellett foglalt állást, 
— Weizman bejelentette, hogy el 
fogadja a magyarázatot.

A Nobel dij bizottság egyéb 
ként tegnap hivatalosan bejelen 
tette ,hogy az átadási szertartást 
minden körülmények között meg 
tartják a szokásos időpontban.

A nyilatkozatra feltételezhető 
en azért került sor, mert Egyip 
tómban és Izraelben is felmerült 
olyan javaslat, hogy az átadási 
ünnepséget halasszák el addig,

terminus-
meghatározást az autonómiát il- jkozólag. 
letően, nemcsak magára a béke- VaToswi 
szerződésre vonatkozik, hanem 

békeszerződéshez csatolandó

Haifa 12—17, Ludd 12—16,
Beér Séva ló—18, Éjlát 9—21 iámig további haladás mutatkozik 
fok. a béketárgyalásokban.

bírd szenátor befejezte látogatását
„Bízom benne, hogy Begin miniszterelnök tovább 

folytatja a békeerőfeszítéseket”
Robert Bird amerikai demok

rata szenátor tegnap délután be 
fejezte izraeli látogatását és fele 
ségével és kíséretével együtt Jor 
dániába folytatta útját, ahol 
Husszein királlyal folytat megbe 
szélést, majd pedig Damaszkusz 
ba, Riadba és Ankarába megy.

A szenátor indulása előtt nem 
volt hajlandó sajtónyilatkozatot 
adni, csak annyit mondott, hogy

Ászád sikertelenül 
tárgyalt Budapesten
Budapest (Reuter, IFP). — 

Aszád szíriai elnök befejezte 
háromnapos magyarországi lá­
togatását. A távozásakor kiadott 
hivatalos nyilatkozat a közelke- 
leti probléma gyors megoldását 
követeli, hangsúlyozva, hogy ez 
nem képzelhető el a palesztinai 
nép jogos követeléseinek telje­
sítése nélkül.

Ászád látogatásának — diplo­
máciai körök szerint — az volt 
a célja, hogy Kádár János köz­
vetítését kérje a Kremlnél annak 
érdekében, hogy a Szovjetunió 
szállítson korszerű fegyvereket 
Szíriának.

A tárgyalások sikertelenségére 
Btal, hogy Ászád Budapestről 
közvetlenül Damaszkuszba uta­
zott, holott előzetes hírek sze­
rint, a magyar fővárosból Moszk 
vába kellett volna folytatnia út­
ját. ..—

barátságos megbeszélést folyta 
tott a miniszterelnökkel, a kül 
ügyminiszterrel, a hadügyminisz 
térrel és más vezető személyisé 
gekkel. Annyit azonban megjegy 
zett, hogy bizik benne, miszerint 
Begin miniszterelnök folytatni ki 
vánja a békeerőfeszitéseket, mint 
ahogyan ez a szándéka Carter el 
nőknek is azzal a céllal, hogy 
„megvalósuljon a camp davidi 
álom és béke legyen a Közelke- 
ten”.

A szenátor péntek este megbe 
szélést folytatott öt keletjeruzsá mama 
lemi és nyugati partvidéki arab 
vezető személyiséggel az autonó­
miáról. A megbeszélésekről any 
nyit tudnak, hogy a szenátor fel 
kérte őket, hogy csatlakozzanak 
a 'béketárgyalásokhoz.

A szenátor távozása előtt látó 
gatást tett a Iád Vásémben, ahol 
Gideon Hausner Kneszet képvise 
lő kalauzolta.

A kormány nem fejezte be a 
vitát, ebben a tárgyban és annak 
folytatása várható.

A tegnapi minisztertanácson a 
kormány ismételten jóváhagyott 
előző politikai határozatokat, 
így többek között, hogy Izráel 
kész aláírni a békeszerződés-ja- 
yaslatot a november 14-én tör­
tént megszövegezés szerint, és 
nem hajlandó újra tárgyalni en­
nek a szerződésnek egyes cik­
kelyeit.

A tegnapi minisztertanács po­
litikai vitájának javarészét an­
nak a levélnek szentelték, melyet 
Szádát elnök intézett Begin mi­
niszterelnökhöz a múlt hét vé- 
,gén. A levél tartalmát nem kö­
zölték. A miniszterelnök a mi­
nisztertanács után a következő­
ket mondotta az újságíróknak: 
„A kormány tagjai tanulmányoz 
ták Szádát elnök hozzám inté­
zett levelét, és közölték meg­
jegyzéseiket.

Ma délután megírom válaszo­
mat az egyiptomi elnöknek, 
holnap pedig még megtárgya­
lom néhány miniszterrel 
végső megszövegezést.

Ez egy nagyon fontos érintke­
zés a két kormány között. Meg­
állapodás jött létre közöttünk, 
hogy nem hozzuk nyilvánosságra 
a levélváltás szövegét mindad' 
dig, amíg erről nem történik 
közös megegyezés.”

Szádát Beginhez intézett levelé­
ről annyi ismeretes, hogy az 
egyiptomi elnök abban áttekinti 
a tárgyalások helyzetét jeruzsá- 
lemi látogatása óta a legutóbbi 
napokig, és ismételten rámutat 
arra, hogy Egyiptom békét akar, 
ugyanakkor azonban újra felvet 
olyan követeléseket, amelyeket 
Izráel elfogadhatatlannak tart, 
így a „kapcsolat” kidomborítá­
sát és résrietes időrend mégha

Rendőr-feleségek 
tüntettek Tef-Avivfian

Tegnap reggel 20 rendőr fele 
ség tüntetett Tel Avivban, a ren 
dőrség Dizengoff utcai központi 
parancsnoksága előtt és jobb szol 
gálati feltételeket követeltek a 
férjeik számára.

A rendőrfeleségek engedélyt 
kaptak a tüntetéshez a rendőr 
ségtől. Két órán át tartó tüntetés 
után hazatértek az asszonyok. 
Rendbontásra nem került sor.

Valószínűnek tartják, hogy 
Begin miniszterelnök válaszá­
ban elismétli Izráel álláspontját, 
ahogyan azok már ismeretessé 
váltak a múltban, és kifejezés­
re jutottak a tegnapi miniszter- 
tanácson is.

A kormány nem határozott a 
héten megtartandó újabb minisz­
tertanácsról, mert tegnap dél- 
előttig nem érkezett a kormány­
hoz semmiféle újabb jelentés 
Musztafa Chálil egyiptomi mi­
niszterelnök washingtoni tárgya­
lásairól. Az izráeli tárgyaló­
bizottság Washingtonba való 
visszatérésének ügye egyáltalán 
nem vetődött fel.

„Egyiptom érdekelve van a 
tárgyalások felújításában, mert 
ez az egyetlen lehetőség a fenn­
álló nehézségek leküzdésére” — 
mondották egyiptomi külügyi 
tisztviselők.

Musztafa Chálil Egyiptomi 
miniszterelnök Kairóban közölt 
nyilatkozata szerint, a Szádát
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VITA
A tegnapi minisztertanács rö­

vid tárgyalást folytatott a 306 
milliárd fontos költségvetési ja­
vaslatról is. A vitában felszólalt 
Weizman hadügyminiszter, dr. 
Burg belügy- és rendőrségügyi 
miftiszter, valamint Jorám An­
dor miniszterhelyettes.

A költségvetési vitát folytatja 
a kormány.

A minisztertanács tegnap fel­
hatalmazta a pénzügyminisztert, 
valamint a munkaügyi és népjó­
léti minisztert, hogy a rászoruló 
néprétegek speciális támogatását 
megfelelő módon- emeljék m;n- 
den alkalommal, amikor az in­
flációs drágulás 10 százaléknál 
magasabb arányban emelkedik.

által Beginnet írt levél „a lehető 
legkonstruktivabb” jellegű és ala­
pul szolgálhat a két ország kö­
zötti tárgyalások felújítására.

Chálil azért hosszabbította 
meg washingtoni tartózkodását, 
hogy elmagyarázza az amerikai 
kormányzat különböző tagjainak 
Szádát újabb 15 oldalra terjedő 
levelének tartalmát, melyet pén­
teken továbbított Carter elnök 
nek.

Chálil az El Ábrámnak adott 
nyilatkozatában azt hangoztatta, 
hogy „Egyiptom megkísérli meg 
ta’álni a megfelelő keretet a tár 
gyalások folytatásához”.

Egyiptomban jelentőséget tu 
lajdonitanak annak, hogy Chálil 
meghosszabbította washingtoni 
tartózkodását, mert úgy vélik, ez 
arra utal. hogy növekedtek a kilá 
tások a tárgyalások felújítására.

Butrusz Ráli egyiptomi ügyve 
zető külügyminiszter azt mon 
dotta, hogy az Egyesült Államok 
támogatja az egyiptomi követe 
lést „a kapcsolat" ügyében, 
azonban ellenzi, hogy a békeszer 
ződéstervezet szövegének megvál 
toztatását.

Ráli ugyancsak az El Ábrám 
nak adott interjújában azt mon 
dotta lehetséges, hogy

Izráel és Egyiptom úgy háti 
roz, hogy meghosszabbítja a 
békeszerződés aláírására meg 
szabott határidőt,

amely december 17-én jár le. 
Ráli szerint nem valószínű, hogy 
Izráel ellenezné ezt a meghosz 
szabbitást, mert az arra utalna, 
hogy „Izráel nincs érdekelve a 
békében”.

A kairói rádió tegnap azt mon 
dotta, hogy Izráel álláspontja 
nak megváltoztatása szükséges a 
béketárgyalások sikerének bizto 
sitására. A hírmagyarázó szerint 
Izraelnek be kell szüntetni azon 
kísérleteit, hogy elszigetelje 
Egyiptomot a többi arab ténye 
zőktől, mindenek előtt pedig a 
palesztinaiaktól.

A rossz időjárás következtében

SÚLYOS FWiílN! VOLTAK
TEL-AVFY KSBNY6K6N

Tegnap a délutáni és esti órák 
ban súlyos forgalmi torlódásokat 
okozott a rossz időjárás Tel 
Aviv környékén. Elsősorban a 
Petach Tikvát Tel Aviwal ősz 
szekötő utón, valamint a Géhá 
utón és más útvonalakon kelet 
keztek közlekedési „dugók”.

A rossz időjárás miatt beáz 
a tak a villanyrendőrök vezetékei, 

s nem működték. A rendőrség 
szóvivője közölte, hogy igyekez 
tek megoldani közvetlen- forgal­
mi irányítással a problémát, s 
egyes autósok önkéntes segitsé 
get nyújtottak ebben a munká 
ban, de csak enyhíteni tudtak a

nehézségeken, azok teljes megöl 
dúsára nem kerülhetett sor.

Az utakon olyan nagy volt a 
torlódás, hogy sok autós a mel 
lékutcákon át visszafordult, mert 
úgy ité'te meg a helyzetet, hogy 
nem ' lenne képes eljutni uticél 
jáig. A Rámát Gán tel avivi 3 ki 
lom ét eres útszakaszt egy óra 
alatt tették meg az autósok.

A rendőrség szóvivője szerint 
nagy szerencse, hogy kiegyensu 
lyozott, nyugodt magatartást ta 
nusitottak az autósok, ellenkező 
esetben még nagyobb zavarok ke 
1 étkezték volna a Tel Aviv kör 
nyéki útszakaszokon.

Keddtől megdrágul a közlekedés
Az autóbusz-viteldíjak 25, a taxi és sérut- 
tarifák mintegy 40 százalékkal emelkednek
A közlekedésügyi minisztérium 

szóvivője tegnap közölte, hogy a 
gazdasági ügyekkel foglalkozó 
miniszterek bizottsága határozata 
értelmében keddtől mintegy 25

CEÄUSESCÜ SEMLEGES ÖVEZETET 
JAVASOL A VARSÓI SZÖVETSÉG 

ÉS A NATO KÖZÖTT
„Románia nem megy bele függetlenségét veszélyeztető

korlátozásokba”
Mint Bukarestből jelentik a 

távirati irodák, Ceausescu, Ro- 
elnöke hétvégi beszédé­

ben- azt javasolta, hogy hozzanak 
létre semlegesített zónát Közép- 
Európában, a varsói szövetség­
hez tartozó országok és a NATO- 
államok között. Ebben a semle­
ges övezetben ne tartsanak had­
gyakorlatokat, s ne állomásoz- 
tassanak haderőket.

Ceausescu elnök ismételten 
hangsúlyozta, hogy Románia füg­
getlen állam, s nem fogad el 
semmi olyan korlátozást, ami a 
függetlenségét veszélyeztetné.

„Románia, akár a többi kom­
munista ország, független állam, 
amelyek kölcsönös kapcsolatai 
az egyenlőségen alapulnak, és 
egyikük sem tűrne el külső be­
avatkozást.”

Nyugati diplomaták vélemé­
nye szerint Ceausescu ezzel a 
Szovjetunió 1956-os magyaror­
szági és az 1968 évi csehszlová­
kiai beavatkozásra célzott.

Ceausescu alátámasztotta azt

a román álláspontot, amelyet 
állama a varsói szövetség kato­
nai költségvetésének a növelé­
sével kapcsolatban foglalt el. 
Kijelentette, hogy a büdzsék fel- 
duzzasztása csak a détente-ot 
ásná alá, és ez ellentétben álla­
na az egész világ békés törekvé­
seivel, Romániában pedig meg­
hiúsítaná az iparosításra és a 
lakosság életnívójának emelésé­
re vonatkozó erőfeszítéseket.

Románia Kínával és Izraellel 
való kapcsolataira kitérve, az 
elnök bejelentette, hogy Romá­
nia tovább fejleszti e kapcsola­
tokat, ami teljesen független e 
két állam ideológiai c ».társadalmi 
felfogásától.

Mindehhez hozzáfűzte, hogy 
Románia hadserege továbbra is 
hűséges marad a varsói szövet­
séghez, de csak a román kor­
mány és a román nép vezény­
szavára lép működésbe. „Had­
seregünk nem fogad el parancs­
szót kívülről” — hangsúlyozta 
Románia elnöke,

százalékkal drágulnak az autó­
busz viteldijak. A közlekedési 
kooperativák által lebonyolított 
úgynevezett speciális autóbusz 
utak díjszabása maximálisan 50 
százalékkal emelkedik.

Megdrágulnak a taxi- és sérut 
taxi vitel díjak is, átlagosan 40 
százalékkal.

Az alaptarifa taxaméteres bér 
kocsik esetében az eddigi 13 
font helyett 18.20 font lesz.

Az alantiakban néhány viteldij 
emelési minta: ■

Az 1.60-as autóbuszjegy ára 
2 font lesz. a 2.50-es 3 fontra, a 
3.30-as 4 fontra, a 3.50-es 4.50 
re, a 4 fontos 5 fontra, a 4.50 
es 6 fontra emelkedik.

A városközi forgalomban a 
Tel Aviv és Jeruzsálem közötti 
autóbuszul az eddigi 19.50 font 
ról 24 fontra emelkedik; Tel 
Aviv és Natan ja között a viteldij 
8 font helyett 9.50, Tel Aviv és 
Haifa között 23 font helyett 
28, Tel Aviv és Beér Séva kö 
zött 23 helyett 28; Tel Aviv és 
Kirját Smoná között 37 font he 
lyett 46 font lesz.

Az egy hónapra érvényes, 50 
utazásra szóló bérleti kártyák 
minden ráfizetés nélkül érvény­
ben maradnak december végéig, 
a másfajta bérietkártyák csak de­
cember 11-ig lesznek érvényesek 
ráfizetés nélkül, ezután a bérlet 
tulajdonosnak meg kell fizetni 
az uj és régi ár közötti differen 
ciát.

A különböző kedvezmények 
diákoknak és másoknak tovább 
ra is érvényben maradnak.

LETARTÓZTATTÁK 
CHARLIE PITON 

TITKÁRÁT
A rendőrség tegnap egy kábító 

szerkereskedelemmel kapcsola 
tos gyilkossági ügy nyomozása 
során letartóztatta Menáchem 
(Meni) Kohent, Charlie Bitón 
Kneszet képviselő parlamenti tit 
kárát. Az ITIM tudósítója közöl 
te, hogy az utóbbi hetekben 
több letartóztatás történt ebben 
az ügyben. Kohent azonban a 
jelen fázisban nem gyanúsítják a 
gyilkosságban való közvetlen 
részvétellel. Az áldozat egy iaf 
iái arab fiata'ember volt, akit ká 
bitószer csempészbandák közötti 
harc során öltek meg.

Mély fájdalommal tudatjuk drágánk

LÖWY LAJOS
V

elhunytál.

A temetési menet ma, hétfőn, december 4-én dél­
után 15 órakor indul a Magam-művek udvarából, 
Kfár-Szábá, a kfár-szábái temetőbe.

A CSALÁD

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy köztiszteletben 
álló igazgatónk, vállalatunk megalapítója

LÖWY LAJOS
elhunyt

A temetési menet ma, hétfőn, december 4-én dél­
után 15 órakor indul a gyár udvarából, Kfár-Szábá, 
a kfár-szábái temetőbe.

AZ IGAZGATÓSÁG ÉS A DOLGOZÓK 

Magam — Mifáié Gumi 

Meuchadim B.M. 

Magabeit B.M.

Megrendülve tudatjuk, hogy jóbarátunk és sokéves 
társunk

LÖWY LAJOS
nincs többé.

K. HAMMER, 
M. MERKEL 
és M. SOKÉN 
családok
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KÖZLEKEDÉSI HÁBORÚ
Újabb „csucseredményt” értünk el: az állam fennállása 

óta tegnap keletkeztek a legnagyobb közlekedési torlódások 
a Dán körzetben, az Egged és a Dán háborúskodásának 
következményeként.

A két közlekedési kooperativa sofőrjei soha sem tűntek 
ki különösebb udvariassággal az utazóközönség iránt és 
ugv látszik, hogy ugyanilyen magatartást tanúsítanak egy 
mással szemben is, úgy hogy a határőrségnek kellett kisérni 
a Dán autóbuszait, hogy megvédje az Egged sofőrjeivel 
szemben... f

Ugy anakkor, természetesen, világos. hc„y . ;egint csak 
az utazóközönség szenvedett a legtöbbet: ezreknek kellett 
várakozni a zuhogó esőben és elkésni a munkából, miköz 
ben hosszú órákra megbénult az élet Tel Aviv körzetében 
— és mindez azért, mert két közlekedési vállalat vitázik 
bizonyos járatok üzemeltetési joga felett.

Az Egged képviselője tegnap azt mondotta a rádióban, 
hogy vállalatának sofőrjei azért viselkedtek úgy, ahogy 
viselkedtek, mert „megélhetésükért harcolnak’’, mintha 
magától értetődne, hogy a „megélhetésért” folyó küzdelem 
ben minden eszköz felhasználható, beleértve erőszak-csele 
kedeteket és a köznek okozott károkat is.

A DÁN társaság nem tartotta tiszteletben a miniszter 
elnök (mint a közlekedésügyi miniszter helyettese) utasítását, 
hogy két hétre halassza el a 48-as járat üzemeltetését és 
„igvenes magánjárat" formájában megindította azt. Az 
Egged erre szintén a törvény és rend semmibevevésével 
reagált, erőszakkal megzavarta a Dán autóbuszok közle 
kedését.

Mindkét autóbusztársaság azt állítja, hogy az utazó 
közönség érdekeit kívánja szolgálni és megértést kér tőle. 
Magatartásuk azonban — ahogyan kifejezésre jutott pén 
teken s tegnap — messze van attól, hogy rokonszenvet 
keltsen az Egged és Dán ügyei iránt a nagyközönség 
körében.

A HITACHDÜT OLÉJ HUNGÁRIA
A HAIFAI HOH 

ÉS IDŐSEBBEK KLUBJA 
ÜNNEPI TEA DÉLUTÁNJA

1978. recember 12-én, kedden 
d. u. 5 órakor a Dr. Weitzner Cen 
terben, Fevzner 2, Dr. DEUTSCH 
FERENC, a HOH elnöke és örö- 
köz diszelnöke tiszteletére 75 éves 
születés napja ajkalmából.

Az ünnepség keretén belül lesz 
ft KKL aranykönyvébe való bejegy 
zésről szóló diszoklevét átnyujtása.

Megnyitja és levezeti: SZÉKELY 
SÁNDOR. Ünnepi beszéd: Dr.

HAIFA
SCHÖNFELD MIKLÓS v. aradi fő 
rabbi, üdvözlik az ünnepeltet: az 
északi körzetben működő magyar 
nyelvű szervezetek, barátai és tisz 
telői. Művészi rész: Prof. KELEN 
PÁL zongora művész.

Háziasszonyok: Ima Szenes, Dr. 
Dávidovits Pálné, Elek Éva, Dr. 
Kábán Niszonné. Mandler Báró 
Ila, Weiunberg Burger Erzsi.

Az ünnepelt tisztelőit, barátait 
és munkatársait szeretettel meg 
hívjuk.

Költséghozzájárulás fogyasztás­
sal 20.— font.

A FILATÉLIAI SZOLGÁLAT 
JELENTI,

VASÁRNAP, 1978 DECEMBER 10-IKÉN, 
KÜLÖNLEGES POSTAI BÉLYEGZŐ

„Menáchem Begin — Anuár Szádat, 
az 1978-as Nobel béke-díj 

kitüntetettjei”
A bélyegzővel aznap kizárólag a jeruzsálemi 

központi postahivatalban pecsételnek. 
Lebélyegzett borítékok kizárólag e napon vásárol­
hatók a Filatéliai Szolgálat ablakainál, míg a készlet 

tart. — A boríték ára: 1.80 IL.
A Filatéliai Szolgálat árusítóhelyei:

JERUZSÁLEM — főposta és a hordosi kapu és az egyetem 
postafiókjainál. TEL-AVIV — Allenby 27. JAFFO — Szd. 
Jerusálájim 12. HAIFA — Háneviim és Sáár Palmer-i posta­
fiókoknál. AKKO — a régi város postafiókjánál. TVÉRIA 
— főposta. NATANJA — Herzl utcai postafiók. BEÉR- 
SÉVA — a főposta épületében. NAHAR1A — főposta. — 
Áskelon — áfridári postafiók. RECHOVOT — Herzl utcai 
postafiók, KIRJÁT SMONÁ, AFULA, ÉJLÁT, LUDD — 
légikikötő — a pcstafiókokban. 
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Egyes miniszterek szerint

Szádat dölyfös hangú levele 
súlyos bonyodalmakra vezethet
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RÖVID HÍREK
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Minisztereink egy szűkebb csoportja, amelynek alkalma 
volt betekinteni Szádéinak Begin miniszterelnökhöz inté­
zett írásába, úgy véli, hogy a levél igen súlyos tartalmú, 
s ha az egyiptomi elnök vissza nem vonja, úgy e doku­
mentum még súlyos bonyodalmakhoz vezethet.

Egy másik személyiség, aki 
színtér,' ismeri a levél tartalmát, 
azt mondja, hogy annak hangja 
„dölyfös”.

Szádat azt követeli, hogy Iz- 
ráel tegyen további engedmé­
nyeket és tanúsítson nagyobb 
rugalmasságot a bizonyos 6-ik 
cikkely és az autonómia intéz­
ményeinek megválasztásával 
kapcsolatos időrend tekinteté­
ben.

ligáéi Jádin professzor, mi­
niszterelnök helyettes, a szom­
bat este Robert Bird, az ameri­
kai szenátus demokratikus több­
sége vezetőjének a tiszteletére 
adott díszvacsorán azt mondta, 
hogy a kormány tagjai „együtt 
fogják elolvasni ezt a levelet”, 
majd megvitaják azt. El kell a 
kormánynak döntenie, hogy hoz 
zon-e vagy sem határozatot a 
tárgyalások újraf el vételéről. A 
kormány vezető körei azonban 
azt mondották, hogy nem ez a 
központi kérdés, mert hiszen a 
tárgyalások különböző formá­
ban most is folytatódnak. A 
döntő probléma az, hogy újra­
kezdheti-e a kormány a tárgya­
lásokat a békeszerződés felől, 
amelyet az amerikai fogalmaz­
vány alapján minden fenntar­
tás ellenére is elfogadott, és 
még inkább az. hogy foglalkoz­
hat-e az egyiptomiak időrendi 
követelésével, amit végérvénye­
sen elutasított.

Az informátorok kiemelik, 
hogy éppen az amerikai külügy­
miniszter volt az, aki abbeli 
igyekezetében, hogy Izráelt rá­
beszélje a Washington által ja­
vasolt fogalmazvány elfogadásá­
ra. kijelentette, hogy „az egyez­
mény lezárult” ,s ha Izráel is­
mét hozzá akarna nyúlni, ak­
kor ezt Egyiptom is követelhet­
né. Vance eme érvelése alapján 
fogadta el Izráel az amerikai 
javaslatot, de csak azzal a fel­
tétellel, hogy Egyiptom hasonló­
képpen cselekszik.

ligáéi Jádin miniszterelnök­
helyettes Bird szenátorral folyta­
tott megbeszélésén, amelyen kí­
vülük csalt az amerikai nagy­

követ vett még részt, elmagya­
rázta a vendégnek, hogy nem­
csak Szádéinak vannak belpo­
litikai nehézségei a békeegyez­
mény elfogadásával, hanem Iz­
rael kormányának is lehetővé 
kell tenni, hogy a békeszerződés 
támogatására rávehesse az itteni 
közvéleményt.

Szádét elnök a levélben azt 
közli, hogy továbbra is ragasz­
kodik a camp-davidi egyezmény 
hez, de elvárja, hogy Izráel ru­
galmasságot és jószándékot ta­
núsítson a camp-davidi szellem­
ben. Máshelyütt Szádét kölcsö­
nös engedményeket említ, való­
jában azonban csak Izraeltől kö­

vetel egyoldalú engedményeket 
inkriminált cikkely tárgyában.

Megfigyelők ezért úgy vélik, 
hogy

e követelések igen súlyosak, 
s feltétlenül elutasítandók, — 
mert egyáltalán nem állanak 
összhangban a camp-davidi 
egyezmény szellemével s szö­
vegével.
Bird szenátor "azt javasolta, 

hogy mindkét állam tartózkod­
jék a nyilvános vitáktól, amelyek 
csak nehézségeket okoznak. A 
díszvacsora végeztével azzal lep­
te meg a jelenlevőket, hogy az 
asztal alól egy hegedűt húzott 
elő és a „Hegedűs a háztetőn” 
melódiáit kezdte játszani, amit 
az elképedt közönség lelkes taps 
sál fogadott. A miniszterelnök- 
helyettes tüstént meg is hívta 
Bird szenátort, „hogy játsszon 
majd a nagy békelakomán is’.

CARLOS MERÉNYLETRE KÉSZÜL 
SZÁDAT ELLEN OSLÓBAN?

Állítólag ez az oka, hogy az egyiptomi elnök távolmarad 
a Ncbel-díj kiosztási ünnepségéről

Szádát egyiptomi elnök állí­
tólag ezért nem vesz részt a 
jövő héten Oslóban megtartandó 
Nobel-díj kiosztási ünnepségen, 
mert Kairóban olyan hírek ke­
ringenek. hogy a norvég fővá-
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CARLOS
Ötmillió fontsterling Szádátért?

rosban nagy terrorcselekmény el 
követésére készülnek, amelynek 
célja a Szádát elleni merénylet. 
Ezt írja a londoni Daily Mail. 

Nyugati diplomata körökben
— és ezt megerősíti a titkos- 
szolgálat által nyert értesülés is
— már régebben elterjedt a hír,

hogy Szádát elleni merénylettől 
kell Oslóban tartani. Az angol 
lap azt is tudni véli, hogy

Ilija Ramirez nemzetközi ter­
roristának, akit általában Car­
los néven ismernek, ötmillió 
fontsteriinget ajánlottak fel, 
ha megöli Szádát elnököt. — 
Nem lehet tudni, hogy ebben 
az összegben bennefoglalta- 
tik-e a Begin elleni merény­
let is.
A Daily Mail azt is felfedi, 

hogy október elején az egyipto­
mi biztonsági hatóságok messzi­
ről működtethető, szovjet gyár- 
mányú rakétakilövő állomást fe 
deztek fel a kairói katonai re­
pülőtér közelében, mindössze két 
órával Szádát odaérkezése előtt. 
Az egyiptomiak meg vannak győ 
ződve, hogy a rakétát, vagy ra­
kétákat Bagdadban kiképzett Pa­
lesztinái terroristák készültek fel 
használni Szádát meggyilkolá­
sára.

Végül a titkosszolgálat arról 
is hírt ad, hogy Carlos a „Népi 
Front” tiz terroristáját küldte 
Európába, valamint másokat 
Irákból Egyiptomba, hogv újabb 
merényletet készítsenek elő Szá­
dát ellen.

Ä Szovjetunió kezei hosszúak

Mai tisztek szervezik sziriai 
hadtápjukaí-5000 keletnémet katona 

állomásozik Angolában
Londoni kémszolgálat jelenti, 

hogy mintegy 2 héttel ezelőtt 
kubai tissrtek egy csoportja ér­
kezett Szíriába, s a feltevések 
szerint a későbbi időpontban ott 
állomásozandó, nem csekély szá­
mú kubai haderőnek készítik 
elő a szükséges logisztikai al­
építményt.

Már a jom-kipuri háború ide­
jén is állottak kubai katonai 
egységek Szíriában, de létszá­
muk csekély volt, jelenlétük pe­
dig inkább volt jelképesnek, — 
mint katonai jelentőséggel bíró­
nak tekinthető. Az utóbbi idő­
ben azonban fokozódott a ku­
baiaké sziriai tevékenysége, és 
kémszolgálati hírforrások azt jó­
solják, hogy rövidesen további 
egységek érkeznek Szíriába, az 
Izráel-elienes keleti arcvonal 
megerősítésének a keretében. — 
Londonból érkező jelentések ar­
ra mutatnak rá, hogy kubai ta­
nácsadók is egyre nagyobb szám 
ban érkeznek a libanoni terro­
rista egységekhez.

Jelentős létszámú kubai had­
erő állomásozik Líbiában is. r—

•
Mivel a líbiai hadsereg, saját 
létszáma aránylag kicsiny a had­
felszereléséhez, repülőgépei és 
tankjai nagy számához képest, 
hadserege orosz munkaerőket is 
foglalkoztat.

Egyébként nemrégiben Líbiá­
ban tartották meg a varsói szö­
vetség első afrikai hadgyakorla­
tát is. Ezt egy szovjet marsall 
irányította Tobruk körzetében, 
az egyiptomi határ közelében, 
ami nem kerülte el a kairói kor­
mány figyelmét. A NATO-hoz 
érkezett és egyelőre hivatalosan 
meg nem erősített hírek szerint, 
Gádáfi együttműködési szerző­
dést irt alá a varsói szövetséggel 
amelynek déli, Budapesten mű­
ködő törzskarához, líbiai tiszte­
ket is beosztottak. Ennek ellen­
értékeképpen ment bele Gádáfi 
abba, hogy a varsói szövetség 
egységei a hadgyakorlatok vé­
geztével is Líbia földjén marad­
janak.

A Szovjetunió közelkeleti te­
vékenységét megfigyelő ténye­
zők megállapították azt, hogy

Moszkva több országból, köz­
tük Irakból, Szíriából és Líbiá­
ból kivonta családostul a szakér­
tőit, amit hozzáértők a Szovjet­
unió által Szaudiában elindított 
diplomáciai , akcióval hoznak 
kapcsolatba.

KELETNÉMETEK
ANGOLÁBAN

Az erről szóló hír Franz Jo­
seph Strausstól, a bajorországi 
keresztény-szocialista párt veze­
tőjétől származik, aki a bét vé- 

vgén közölte, hogy Angolában öt­
ezer kelet-német katona állomá­
sozik, köztük ejtőernyősök ás 
más elit-egységek.

Strauss, aki most vett részt a 
NATO államok parlamentjei­
nek lisszaboni kongresszusán, 
hazatértekor sajtókonferenciát 
tartott, s a fenti közléshez hoz­
záfűzte, hogy a legutóbbi na­
pokban további 2000 kelet­
német katona csatlakozott ah­
hoz a 10 ezer kubai katonához, 
akik ott a mostani angolai kor­
mánnyal szembenálló „Unita” 
mozgalom elleni harcra készü­
lődnek.

• Tibériás városvezetősége elhatározta, hogy modern, 
700 személyes befogadóképességű színháztermet épít, 
nagy színpaddal,öltözőkkel és kelléktárral. A színházat 
a „Jád Sitrit” hitközségi kulmrközpont keretében létesí­
tik, amely a néhai Böchor Sitrit, Izrael első rendőrmi- 
nisztere emlékét örökíti meg.
• A Máárách helyi csoportja úgy határozott, hogy 

nem csatlakozik a rechovoti városi koalícióhoz. A imát 
hét végén ebben az. ügyben tartott megbeszélésen Mi- 
cháél Lápidot közölte a döntést Jechezkél Hánnelech 
új polgármesterrel. Lápidot azzal md‘' olta az elhalálo­
zást, hogy szükség van oppozicióra a városi tanácsban.

9 Betörők jártak Joszéf Alexander choloni. rechov 
Kdosé Káhir 8 szám alatt lévő lakásán, ahonnan 800 
ezer font értékű tárgyakat loptak el. I öbhek között hat 
értékes festményt, perzsa faliszőnyeget, ékszereket, ér­
mékét és készpénzt. A betörők az első emeleti lakás ab­
lakának redőnyeit törtek fel és úgy jutottak he a házba.

9 Két magánautó teljesen leégett péntek éjjel egy 
tel-avivi garázs mellett. A kihívott tűzoltók már nem 
tudták megakadályozni a gépkocsik pusztulását. A: au­
tók tulajdonosai, Jechezkél Lövávi és Jákov Álfászi 
gyújtogatásra panaszkodnak.

© Két neves izráeli nőgyógyász uta/v., pénteken Kai­
róba. ahol nemzetközi orvoskongresszuson vesznek részt. 
Dávid Scher professzor, a tel-hásoméri Siba orvosi köz­
pont szülészeti osztályának igazgatója, valamint Joszef 
Senk ár professzor, a jeruzsálemi Hadassza kórház igaz­
gató főorvosa elmondották, hogy még tavaly, egv Svaié­
ban megtartott ginekoiógiai összejövetelen találkoztak 
dr. Máháránnal, a kairói egyetemi szülészklinika főor­
vosával, aki már akkor Ígéretet tett. hogv meghívja iz- 
ráeli kollégáit a Kairóban megtartandó találkozóra X 
meghívás most lett aktuális és a kongresszuson, amei'vn 
mintegy 300-an vesznek részt a világ minden részéből. 
Scher professzor előadást tart a „Magas vérnyomás a 
terhesség ideién” címmel.

@ Jiszráél Gorálnyik, munkaügyi minisztériumi ál­
lamtitkár, megcáfolta azt a hirt. miszerint a minis-té- 
riumban terv készült Ofira és Jámit lakosainak evük" fá­

sáról. A cáfolat azért hangzott el. mert Of:ra helyi ta­
nácsa átiratban fordult az államtitkárhoz ebben az ügy­
ben és hivatalos választ kért.

9 Abból az alkalomból, hogy Begin miniszterelnök 
a béke Nobel-diiat kapja, a posta jövő vasárnap külön­
leges bélyegzővel lát el minden levelet. A különleges 

. bélyegzőt a jeruzsálemi főpostán használják.

9 Emlékkiállítás nvilt meg a haifai Városi Színház­
ban Áháron Mes-kin sz.inés- halálának 5. évfordulóin 
alkalmából. A kiállításon a Habi ma néhai művészének 
naplóia. levelezései, valamint szerepeiről készült fény­
képek láthatók.

@ A rendőrség letartóztatott egy kiriát-árbái lakost, 
aki szombaton Tórával a kezében bement a Máchpéla- 
barlang muzulmánok számára fenntartott részébe, mi­
kor azok imádkoztak. Az utóbbi hetekben több hasonló 
incidens fordult elő. miután Kínát Árbá lakosai követe­
lik. hogy változtassák meg a Máchpéla barlangban fenn­
álló statusquot.

9 A tel-avivi K’riát Sálom negyedben lévő ..Givát 
Hásálom” elemi iskola szülői bizottsága elhatározta, 
hogv.holnaptól kez.dve leállitia a tanítást az iskolában. 
A drasztikus lépésre azért került sor, mert a városháza 
úi épületbe akaria átkelve zni az. iskolát, amelynek épí­
tése azonban még nem feleződött he és a szülők szerint 
ezek a munkálatok súlyosan veszélyeztetik a gyermekek 
testi épségét.

9 Az élettan Izráel-diiát ez évben Jochánán (Hans) 
Lindner professzor, a rechovoti Weizmann intézet tudó 
sa kapta. Az elhatározást Zvulun Hammer közoktatás- 
ügvi miniszter közölte. A németországi születésű Lind­
ner professzor már Izraelben végezte iskoláit s a Camb­
ridge! egyetemen nyerte el doktori diplomáját. Jelen­
leg a Weizmann intézet hormonkutató osztályának élén 
áll s eddig több. mint 200 tudományos értekezést adott 
ki. Az Izráel-dijat az endokrinológia, valamint a hor­
monkutatás terén elért eredményeiért kapta.

9 Több, mint 100 ezer dolgozó, az összes foglalkoz­
tatottak 11 százaléka, naponta egy órát meghaladó időt 
utazik munkahelvére. Ez derül ki a Statisztikai Hivatal 
által közzétett adatokból. Mintegy 300 ezer dolgozó vi­
szont 20 percnél hamarabb ér munkahelyére. Az is ki­
derült a kimutatásból, hogy az alkalmazottak 45 száza­
léka közúti járművön érkezik munkahelyére, de közel 
20 százalék magánautón, vagy kereskedelmi kocsin. 
Az önállóak közül csak 14 százalék utazik autóbuszon 
és 29 százalék privát autón, mig a többiek — akár ön­
állók, akár alkalmazottak. — gyalog, vagy kerékpáron 
érkeznek munkahelyükre.

Drága édesanyám, anyósom, nagyanyánk, testvérem, 
nagynénénk,

HINDU SZJPI (ZSIZSI) yr
Kolozsvár — Mórása — Nalanja 

elhunyténak slosimján
ÁZKÁRÁT ÉS SÍRKŐ A VAJAST 

tartunk 1978 december 5-én, d. u. 2.00 órakor a vá- 
tikimi temetőben. Natan ja. Találkozás a bejáratnál.
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UKELEI ESEMENYEK-
TÍZ AG0RÁÉRT

Az infláció soha nem ismert méreteket ölt és a kü­
lönféle árdrágítók kiéhezett cápákként vetik rá magukat 
a tehetetlen fogyasztókra. Vannak elkerülhetetlen, hogy 
uzv mondjam jogos áremelések, amelyek a pénz elérték­
telenedéséből folynak , de ezt a helyzetet sokan a leg­
alávalóbb formában használják ki. Emelik az árakat — 
szinte naponként, okkal, ok nélkül. És a polgár veszi 
masának á bátorságot megkérdezni, miért, hiszen teg- 
nat> óta nem történt semmi, ami indokolttá tenné az el­
telt 24 óra alatt eszközölt áremelést. A kereskedő ártat­
lan mosollyal válaszolja: tudja kérem, hogy mi van a 
piacon1 Mindig kevesebb árut kapnak az eladott áru el­
lenértékéből.

Az ember szíve megszakad a sajnálattól.
Minden általánositásban rejlő igazságtalanság mel­

lett azt kell mondanunk: mindenki, aki teheti árdrágit. 
A kicsik kevesebbet, a nagyok többet. A fűszeres ago- 
rákkal és lírákkal, a villamoskészülékek kezelője, vagy 
anzroszisták százasokkal és ezresekkel.

Á dolog akkor is borzasztó, ha valamiért indokolat­
lanul egy fonttal többet kell fizetnünk, mint előző nap. 
Vem mintha az az egy lira nagy pénz volna, hanem a 
dzsungel miatt, amely eluralkodott gazdasági életünkön, 
nyoma sincs az ellenőrzésnek, a hatóságok beavatkozá­
sának. a sok fogyasztóvédelmi szerv létezésének.

Minden bosszantó ,,kis áremelés1’ ellenére mégis csak 
van különbség a nagy és kis árdrágítók között. A zsidó- 
sásban létezik ugyan egy fogalom, amely azt tanítja: 
Din pruta ködin méá — ami magyarán azt jelenti: egy­
azon elbánás a garas és a százas ekulajdonitójának. A 
valóságban ám mégis jelentős különbség áll fenn azok 
között, akik a jogtalan milliók zs.ebrevágására használ­
ják fel áldatlan gazdasási helyzetünket és azok között, 
akik garasokkal, vagy kis összegekkel károsítják meg 
a polgárt.

Úgy tűnik, hogy létezik egy hallgatólagos megállapo­
dás: a kis törvénvszesőket sokkal súlyosabban bírálják 
el. mint a nagy bűnözőket. A nasvokkal vagy nem mer­
nek. vagy nem akarnak újat huzni.

Ez a helyzet uralkodik a kihágások szinte minden sík­
ján. példák százait sorolhatnám fel. Csupán egyet kí­
vánok megemliteni: egy fűszerkereskedőt ezer font bir­
ságra Ítéltek, mert tiz agorával többet vett egy csomag 
margarinért. Nem azzal érvelek, hogy ,.mi is ma tíz 
agora”. Csupán az arányok, illetve aránytalanságok el­
len emelek szót. A fűszeres, aki nem elégszik meg a 
megengedett, távolról sem jelenféktelen haszonnal, meg 
érdemli a" büntetést. Az is valószínű, hogy mosolyog 
rajta, hiszen holnap tízszeresen megkeresi. De ha tíz! 
agoráért ezer fontos bírság jár, mennyi jár azoknak, akik 
milliókkal és tízmilliókkal kárositiák meg az államot?

Vajon melyik börtönben sínylődnek azok, akik a Bár 
Lév vonal építésénél rossz nyersanyagot használtak fel és 
felduzzasztott számlákat nyújtottak be a:z államnak? 
Hány káblánnak kobozták el a vagyonát, amikor az ál-

Rössel Mordecháj

(Folytatás az 5-ik oldalon)

A FESTMÉNY...
A budapesti Múndy Iván egyik mini-karcolat át olvas­

tam a napokban. Így szól: „A lépcsőház. kövén hevert. 
Egy olyan kis akvarell. Kicsúszhatott a karosszék tám­
lájából. ahogy az. öreget kilökték a lakásból és felvitték 
a padlásra. Senki sem hajolt le érte. Vagy ha lehajolt, 
éppen csak megnézte. Egy futó pillantás. Kép, képecske.

Erdei táj. A lemenő nap aranyosbarna fénnyel vonja 
be a fák leveleit. Az. erdei patakocskát. A szarvast a pa­
taknál. A szarvas hátranéz, a fák felé. A társát várja. 
Gyere! Gyere! Nincs mitől tartanunk.

Erdei táj alkonyaiban.
Alul a bal sarokban apró betűkkel egy név. Az akva- 

rellista neve — Adolf Hitler .”
Meghökkentő, csattanós irás. Hitler indulására emlé­

keztet, Hitler totál-bukására, elfelejtésére figyelmeztet. 
Az. enyészet törvényeire.

Budapesten talán valósnak is hiszik. Itt Németország­
ban már sokkal-sokkal nehezebb elhinni, hogy azt a 
képet, képecskét, amit Adolf Hitler festett, egy futó pil­
lantásra sem méltatják. Közömbösen elmennek mellette, 
kilőtték a lakásból — lom, ócskaság, értéktelen mázol- 
mány. Sajnos nem így van. A múlt héten 120.000 már­
kát" fizettek egy flekk eredeti Mein Kampf kéziratért, 
százezreket ajánlanak a Hitler-relikviákért bel- és kül­
földi műgyűjtők nyomoznak, rohangálnak az egykori 
Eiihrer személyes dolgaiért (Íróasztal, ruhanemű, köny­
vek és Hitler-fetmények után). Mint ismeretes Hitler 
az. amatőr festőművész leginkább Ausztriában követte el 
képeit. Tucatárunál valamivel rosszabb volt, de azért 
akadt hódolója, sőt vevője is a képeknek. A háború 
atán eldobták, vagy elrejtették őket, most előszedték és 
árverezik... A nosztalgia-hullámba ez. is belefér, sőt cse­
mege... Hiszen Göbbels egykori könyvtárának néhány 
kötetéért, csak azért, mert volt tulajdonosa belefirkan- 
!°tta a nevét, tízezreket fizettek.

Sajnos, itt Nyugat-Németorsz.ágban valahogy így kel­
lene bejejezni ezt a veretes Mándy-irást: ,,És akkor va­
laki lehajolt és meglátta a festő nevét. Kezébe vette a 
képet. Tehetségtelen mázolmány. Nem számit. Becsoma­
golta a képet a kezében levő National Zeitungba. Aztán 
elsétált az. első telefonfülkéig és gondosan tárcsázta a 
Militaria” boltot. „Kincset találtam. Megveszi? Eredeti 

Hitler kép!" Igen már megyek is, persze taxival... És 
ottól a perctől kezdve tudta, hogv legalább két évig 
nem lesz anyagi gondja... Furcsa világ.

Szomorú, hogy ilyen furcsa a világ.
DÁNOS MIKLÓS

Dr. JESURUN ÉLIJÁHÜ:

BEKETARGYALAS 
MELY A VÉGÉN KEZDŐDIK

Azt már nem egyszer hallottuk, hogy egy 
üzleti vagy politikai tárgyalás mindjárt a kez­
detén végződjék, akár sikerrel, mert a felek 
előzetes találkozásokon már mindenben 
megállapodtak és a közös érdek nyilvánvaló 
volt, akár kudarccal, mert mindjárt az ele­
jén kiderült, hogy semmi kilátás nincs a meg­
egyezésre. De hogy egy több mint egy éve 
tartó tárgyalás, amelyről már nem egyszer 
hirdette mindkét fél, hogy az utolsó fázisába 
lépett és a szerződés napokon belül aláírásra 
kerül — megszakadjon, mert a tárgyaló fe­
lek hirtelen rájöttek, hogy már kezdetben té­
vedésre épült minden, és ezért most, a végén 
kell mindennek kezdődnie — az ritka jelen­
ség.

Egy ilyen ritka jelenségnek vagyunk a ta­
núi mi is most, hogy szinte közvetlenül a bé­
keszerződés aláírása előtt elölről kell kezde­
ni, mert mindenről tárgyaltak, csak éppen a 
békéről, annak alapfeltételeiről nem.

A béke elgondolása világos, érthető és lo­
gikus volt. És most lényegtelen, hogy mi va­
lóságos, húsba - csontba vágó áldozatokat 
hozunk érte, mig az egyiptomiaknak csak 
büszkeségükről kell lemondaniok, neveze­
tesen arról, hogy szóba állnak velünk. De 
ez most lényegtelen. A lényeges, hogy mi 
lemondunk Szín áj ró 1 és autonómiát adunk a 
..területek“ arabjainak és ennek fejében bé­
két kapunk Egyiptomtól.

A tárgyalások egy kicsit elhúzódtak, mert 
Szadát aztán olajunkat is akarta, meg sziná- 
ji repülőtereinket; aztán Jamit és környéke ki­
telepítéséhez ragaszkodott; rövid határidőre 
kívánta korlátozni az autonómiát: előre kikö­
tötte egy revizió lehetőségét; valami utalást 
is akart belecsempészni a szerződésbe arra 
hogy van némi kapcsolat az egyiptomi béke 
és a palesztinai rendezés közt. Az ügy azért 
húzódott el, mert mégis idő kellett hogy 
megemésszük ezeket a jogtalan követelmé­
nyeket. De végül is, hogy szent leaven a bé­
ke. engedtünk Egyiptom követeléseinek.

De itt állt be a törés. Szadát, aki sokkal 
ravaszabból és sokkal ügyesebben vitte a 
tárgyalásokat, mint a naiv, jóhiszemű izráeli- 

i ek. végül is túljátszottá a szerepét. Szeren­
csénkre túlsókat követelt, túl szemtelenül. 
Felkeltette nemcsak ennek az igazán béke­
szerető népnek a gyanakvását, de a minden­
áron megegyezésre törő izráeli delegációét is. 
Odajutottunk, hogy delegációnk is belátta 
azt. amit mindenki tudott már hónapokkal 
ezelőtt, hogy csőbe húznak minket.

Delegációnk, vagy talán csak kormányunk 
néhány bátrabb tagja, megállt közvetlenül a 
halálos csapda előtt és megmakacsolta ma­
gát. Két dolgot akart tudni, mielőtt aláírta 
volna a szerződést. Két dologgal akarta pró­
bára tenni az egyiptomiak őszinte békeszán­
dékát.

Azt követelte, hogy Egyiptom tekintse 
semmisnek mindazokat a kötelezettségeit, 
melyeket az elpusztításunkra szövetkezett 
arab államok felé vállalt az elmúlt harminc 
esztendőben és amelyeknek az értelmében kö­
teles minden Tzráel-ellenes politikai és kato­
nai akció élén állni, ugv is mint a legna­
gyobb arab állam. Azonkívül azt is ki akar­
ta kötni az izráeli delegáció, hogy mivel 
nincs egységes palesztinai nép és annak 
nincs egységes képviselete, mely hajlandó 
velünk megtárgyalni az autonómia feltéte­
leit — és ezáltal az autonómia megteremté­
se késedelmet szenvedne, nem a mi hibánk­
ból — ne tekintse ezt E ev intőm akadálynak 
és ne késleltesse a két állam kürti szerződés 
perfektuálását. Azaz. ez az akadály vagy aka­
dályoztatás ne zavarja az egymásnak örök ba­
rátságot fogadó nép egymáshoz való baráti 
viszonyát.

Mert mit ér a legszebb szerződés is, ha az 
envík felet köti es?v upvanezt érvénvteleni- 
tő egyezmény, és mit ér két nén közti egyez­
mény. ha ezt égy harmadik, ellenséges érzel­
mű népcsoport bármikor felboríthatja. El­
végre ha már területeket, olajat, repülőtere­
ket adunk papírért, akkor legalább azzal vi­
gasztalódjunk. ami írva van a papíron, a 
feltételhez nem kötött béke illúzióiéval. De 
még ezt sem? Még eev világos egyértelmű ki­
fejezést sem a szerződésbe? Még azt az „ál­
dozatot” sem hallandó hozni Szadát. hogy 
a kortársak és a későbbi nemzedékek esetleg 
etüélmk azért a ..szégyenért”, hoev elismerte 
létezésünket?! Még ezt a ..kockázatot“ sem 
hailandó vállalni? Akkor mit ér a béke. az 
ígéret, a kenettelies frázisok, m el vek mögött 
csak a vak nem látja a hazugságot és a kép- 
mutatást?! Ki meri a világ hatalmai közül két­
ségbe vonni azt az elementáris jogunkat, 
hogv kételkedjünk eev százszor csalárd és 
csalárdságaival saiát könyvében dicsekvő po­
litikus Ígéreteiben és legalább a szavak biz­
tonságát kérjük tőle. ha már nem kérhetünk 
tetteket.

Semmi sem biztosit az ellen, hogv a szer­
ződés aláírása után egy héttel Szadát vagy 
vtódia felrugia a békét és semmisnek tekin­
ti ígéreteit. Olyan helyzetben vagyunk, lé­
vén Amerika natrópnsnnk. Jmov nnm tá-n-H. 
hatjuk meg, hogy nem vehetjük vissza tőle

a. szerződés fejében átadott Szinájt. Itt fo­
gunk állni és tűrnünk kell majd, hogy a vi­
lág röhögjön rajtunk, hogy milyen jól kibab­
rált velünk a ravasz egyiptomi és semmit 
sem tehetünk ellene, addig mig ő nem indít 
háborút ellenünk. Ha pedig ez a helyzet, ak­
kor legalább Írásban adja, aláírásával hitele­
sítse, hogy megtartja az általunk megköve­
telt két klauzulát. Akkor legalább kiabálha­

tunk. Mert balek voltunk még arra sem jogo­
sít fel, hogy kiabáljunk; csak egy világosan 
megfogalmazott szerződésszegés esetén til­
takozhatunk vagy léphetünk fel egy esetle­
ges konstelláció alkalmával.

Hibát hibára halmoztunk a tárgyalások 
alatt. Egy álló esztendeig tartott, mig dele­
gációnk — finoman fejezem ki magam — 
megértette, hogy kivel áll, illetve űl szemben. 

Hallgattunk, amikor Szadát és az egyiptomi 
sajtó gyalázott minket, mert be akartuk bi­
zonyítani a világnak, hogy mi úriemberek 
vagyunk.

Ma már Szadát sem gyaláz minket, mert ezt 
a munkát elvégzi helyette a világsajtó, vala­
hányszor párnapi gondolkodási időt kérünk, 
hogy magunkhoz térjünk abból a sokkból, 
amelyet egy újabb szadáti követelés okozott. 
És persze, mi is hallgatunk, nehogy felbo­
rítsuk az egyensúlyt (gentlemen's agree­
ment), holott soha jobbkor nem nyithattuk 
volna szóra szánkat, mint most, hogy kéthe­
tes szünet állt be a tárgyalásokban, hogy lé­
legzetvételhez jutottunk. Most kellene vagy 
kellett volna rámutatni világosan és nem 
diplomáciai nyelven, nem az amerikai kül- 
ügynek. hanem a világ közvéleménye, az egy­
szerű kisemberek szemét felnyitandó, hogy 
az említett két követelésünk nélküli béke, 
az igaz béke ügye ott van és ott vagyunk ve­
le. ahol voltunk a tárgyalások megkezdése 
előtt. Hogy most a végén kezdődhet elölről 
az egész ...

Lehetséges, hogy e sorok megírása óta el­
telt négy nap alatt megint találnak Washing­
tonban egy „megváltó“ szöveget, egy célzást, 
egy „kisérő levelet”, mely kielégíti Szadá- 
tot és egyúttal kiszúrja pillanatnyi fájdalom 
nélkül a szemünk.

És egy kis bekezdést azoknak, akik azzal 
érvelnek, hogy a béke legbiztosabb záloga 
az, hogy Egyiptomnak békére van szüksége, 

düledező államgazdasága alátámasztására.
Nos. ha Szadát azért tart fegyverben hat­

százezer katonát, mert, béke nem lévén köz­
tünk. fél egy izráali támadástól, akkor nyu­
godtan obsitot adhat tisztjeinek és szélnek 
eresztheti hadseregét. Mert azt nemcsak mi, 
nemcsak az amerikaiak, hanem minden nor­
málisan gondolkodó egyiptomi is tudja, 
hogy Egyiptomot semmi veszély nem fenye­
geti Izráel részéről. Nincs okunk megtámad­

ni Egyiptomot, de ha lenne sem támadhat­
nánk meg. Mert Amerika nem engedné. És 
ha életvédő háború esetén esetleg elnézné 
Carter, hogy arab támadás után védekezésre 

emeljük fegyverünket, úgy támadó háború 
esetén, rossz elképzelni, hogy mit tenne ve­
lünk ...

1973 jomkipur hajnalán már tudta az ak­
kori kormány, méghozzá amerikai forrásból, 
hogy órák múlva megindul az arab gőzhen­
ger, hogy letaposson minket. És hiába kért 
a vezérkari főnök engedélyt, nerr preventív 
háborúra, csak egy légitámadásra, hogy gyen­
gítse a sziriai tankok rohamát — megvártuk, 
mig délután az arabok kezdtek. És nem gyá­
vaságból tettük amit tettünk, helyesebben, 
amit nem tettünk. Hanem. mindannyian 
tudiuk, hogy miért nem mertünk ...

Tehát ha békére van szüksége és azért tár­
gyal velünk, akkor fölöslegesen pazarolja 
ránk szép szavait, színészi tehetségét. Tőlünk 
nem kell félnie. De annál inkább Gádáfitól és 
a többi veszett arab testvéreitől, a vonakodó 
országoktól. Talán jobb is, ha mindjárt átvi­
szi ejtőernyőseit a líbiai határra ...

*

Szomorú gondolatok? Lehangoló kilátá­
sok? • Azt hiszem nincs annál lehangolóbb, 
mint ha hazugsággal tápláljuk borongó el­
ménket és elfeledjük, hogy nem az illúziók­
ban van erőnk. Hanem abban, mit az ara­
bok jól tudnak, csak mi felejtettük el az 
utóbbi időkben, hogy hajlandók vagyunk az 
életünket is kockáztatni azért hogy ne mé­
szárolhassanak le újra mint tették azt 1944- 
ben hamis reményekkel kábított testvéreink­
kel.

Az arabok tudják, hogy mennyivel bizto­
sabb annak az élete, aki hajlandó érte meg­
halni is, ha kell. Tízszer is meggondolják 
hogy valami elhamarkodott lépést tegye­
nek. És százszor meggondolják, ha tudják 
hogy vége a de lux módon megvívott hábo­
rúknak. mert Szináiból való kivonulásunk 
után többé nem határokat védünk, hanem 
pusztulásból csoda folytán megmaradt éle- 
tünk*t és gyermekeink életét.

Nem ártana, ha valaki, nem a kormány­
ból, nem hivatalosan, talán egy külső ba­
rát. ezt fülébe súgná A béke ügyét J
szolgálná vele ...

Jigál Álon 
hatvan éves

Irta: BARZILAY ISTVÁN

Az évek szaladnak és a száb- 
re parancsnok-politikusok is el­
érik előbb-utóbb „az életkor 
végső határát”, vagy legalább 
a felét .mint a héten Jigál Álon 
képviselő, aki a hatvanadik szü­
letésnapját ünnepelte kibucában, 
Ginoszárban, a Kineret parti 
eukaliptusz erdő szívében lévő 
gyönyörű településen. Ennek a 
kibucnak az alapítói közé tar­
tozik, ezt is ő kezdeményezte, 
mint annyi minden mist Izrael 
történetében.

Kfát Táborban született, a Tá­
bor hegy tövében, sokgyerekes 
telepes család fiaként. Hol is 
járhatott volna iskolába, ha nem 
a Káduriban, ahol a korabeli 
fiatalok elitje tanult. Ott ragad­
ta magával a Hágáná szelleme. 
onnan indult ki előbb katonai, 
majd politikai karrierjére. Az el­
ső szabadharcosi kiképzést 1937- 
ben kapta a Hágáná altiszti kur­
zusán. s 1941-ben a Pálmách 
alapítói között tartozott. — 
Egyike volt a kevés fiatal iz­
ráeli parancsnoknak, akinek 
nem volt még ideje angol, fran­
cia vagy amerikai tisztiiskolába 
járni, mégis, előbb a Pálmách 
első zászlóaljának lett a parancs 
noka, Mose Dájánnal együtt, 
ő is résztvett a szövetségesek li­
banoni és sziriai kis hadjáratai­
ban. melyeket a Vichv-i francia 
csapatok ellen folytak. Ezeket 
ireguláris hadműveletek avatták 
katonává: 1943-ban a Pálmách 
helyettes parancsnoka. 1945-ben 
parancsnoka lett s a független­
ségi háborút már mint hadosz­
tály parancsnok harcolta végig, 
amikor a Cáhál még csak kez­
detleges keret Volt'és nem osz­
togattak benne tábornoki rango­
kat. = "

1945 és 194R között ő volt 
a gálili hadműveletek parancs­
noka. aztán a központi frontsza­
kasz harci tevékenységét irányí­
totta és 1948 telén ő vezette, a 
néhai Jicchák Szádéval együtt 
ő hatolt be először csapatai 
élén a Szináj félszigetre, akkor 
is nyugati demarsra kellett on­
nan visszavonulni, és akkor ke­
rült először szembe Ben Gu- 
rionnal. De az „öreg” nagyra- 
becsülte ligáit haragos hangu­
latában- is, amikor az Éce’lel és 
a Lechivel egyidőben a Pálmá­
éból is feloszlatta. Akkor is 
mint az egyik legtehetségesebb 
fiatalt emlegette, amikor Jigál 
Álon annak a frakciónak egyik 
vezetője volt. amely leszakadt 
a történelmi Mápájról. megala­
pította az Áchdut Háávodát és

aztán — visszatért az anya­
pártba.

Az egyik kései kormányalakí­
tásakor, amikor az Áchdut Há- 
ávodával koalícióról tárgyalt. 
Ben Gurion megkérdezte: „Hát 
Jigál hol van? Jó miniszter len­
ne belőle.”

Jigál akkor az oxfordi St. An­
thony kollégiumban tanult ál­
lamtudományt, sőt. már a má­
sodik fokozatot is megkapta, 
doktorátust is szerzett volna, ha 
nem hívták volna haza tele­
fonon. hogy elfoglalja első mi­
niszteri tárcáját: munkaügyi mi­
niszter lett Golda Méir helyett, 
akit az „öreg” külügyminiszterré 
nevezett ki. Attól kezdve, min­
den kormánynak a tagja volt, 
előbb Lévi Eskol. majd Golda 
Méir kormányában helyettes mi­
niszterelnök és közoktatásügyi 
miniszter, majd pedig Jicchák 
Rábin mellett külügyminiszter 
volt. Simon Peresszel együtt ké­
pezte a „hármasfogatot”, amely 
a jom-kipuri háború után igye­
kezett talpraállítani az ország 
morálját, s Henry Kissinger hí­
res inga-járatai során, ő volt az 
1975 évi átmeneti egyezmény 
egyik aláírója.

Ilyen gazdag kormányzati kar­
rier után Jigál Álon most ellen­
zékben igyekszik minden alka­
lommal emlékeztetni Menáchem 
Begint és főleg Mose Dájánt, 
hogy az Álon-terv jobb és több 
mint az autonómia. Amikor Mo­
se Dájánnak átadta a külügyi 
tárcát, ezekkel a szavakkal tette: 
„Azt kívánom az új külügymi­
niszternek, hogy kormánya ne 
vonuljon vissza messzebbre. — 
mont az Ál carte rv”.

Nehéz megjósolni, hogy ez a 
kívánsága teljesülhet-e. De Ji­
gál Álon mindmáig rendkívüli 
agilitású politikus, aki nem a 
múltban szerzett babérokra, ha­
nem a jövőre gondol. Még vár­
nak rá szerepek Izraelben. Ta­
lán még életrajzát is megírja; 
bizonyára izgalmas olvasmány 
lesz. — Politikai - publicisztikai 
könyveket írt eddig is: „Má- 
szách háchol”, a Homokfüg­
göny című művében frappáns 
analízist ad Izráel nehéz helyze­
téről a Közelkelet világában. — 
Egyik szerkesztője volt a „Pál­
mách könyvének”, angol nyel­
ven pedig megírta az izráeli had­
sereg történetét.

Kibucában rendszeresítette az 
arab szomszédokkal való talál­
kozóit. Most azért járultak hoz­
zá. hogy szerencsekívánságaikat 
fejezzék ki neki születésnapja 
alkalmával.

mm
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— Mondja kém elvtárs, biztosabban, hogy a legújabb 
amerikai rakéta terveit lopta el?
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Cháná Peer:

»Sábeszgójok« 
nátánjai módra

Két család él „a kereszté­
nyek szektájából” Natanján, a 
Kirját-Cánz negyedben, s a 
chászidok nagyon szeretik és 
becsülik „sábeszgójaikat”, a 
Johnson- és a Richmiller csa­
ládokat.

A Johnson házaspárnak hat 
szépséges, aranyszőke, kéksze­
mű kislánya van, látszik rajtuk 
a svéd eredet, de azért a gyere­
kek folyékonyan csivitelnek már 
héberül is, bár a családi körben 
az angol járja. Nili már itt szü­
letett Izraelben, s mert a szek­
ta nagy súlyt helyez a nevekre, 
se csúf hangzású, se értelmet­
len neveket nem választanak. 
Meg is magyarázzák, a név on­
nan ered, hogy a nagyszülők 
annakidején a Nili hajóval ér­
keztek az országba, „azonkívül 
pedig Izráel megszületéséért so­
kat tett a Nili mozgalom”.

Annyira hisznek a név jelen­
tőségében, hogy elmesélik: 
Amerikában egy hittestvérüknek 
olyan kislánya született, aki már 
zsenge korában nagyon pajkos 
és hangos lett, mire új nevet 
adtak neki, s a kislány azóta 
csöndes és engedelmes ...

Csak az Egyistenben hisznek 
„a keresztények” (az „a” a ha­
tározott névelő igen fontos, 
mert szektájuk nem egy a sok 
keresztény szekta közül, hanem 
„a” keresztény szekta). A har­
mincas években alapította Wil­
liam Bernheim, a prófétájuk, 
s szokásaikat kizárólag a Bibliá­
ból merítik, nem bírnak érvény­
nyel náluk a kereszténység 
újabb szokásai, előírásai.

A Natanján és Jeruzsálemben 
élő szekta-tagok szoros gazda­
sági, kulturális és vallási közös­
ségben, egyfajta kibucban élnek. 
Jövedelmét minden tag Quen­
tin „testvérhez”, a szekta tit­
kárához juttatja el, s az dönt 
a kiadások felől, a családok 
szükségletei szerint, amit a fa­
míliák szintén közösen állapí­
tanak meg. Sok nem kell nekik: 
szerényen étkeznek, még szeré­
nyebben öltözködnek, bútor is 
alig van a lakásukban. A leg­
több pénzt a repülőjegyekre 
költik, mert sűrűn változtatnak 
lakhelyet. Az azóta elhunyt 
„próféta” utóda, Green „test­
vér”, a lelkipásztor utasítja 
őket, hová kell költözniük.

Nem hisznek a szenthárom­
ságban, csak az Egyistenben, és 
sok szokásuk hasonlít az orto­
dox zsidókéhoz: az asszonyok 
nyáron is hosszú ujju, zárt ru­
hában járnak. Egyébként ezt is, 
gyermekeik holmiját is maguk 
varrják.

A férjes asszonyok nem dol­
goznak házon kívül, otthonuk 
„királynői” ők. Nem is festik 
magukat, a szekta életmódja ál­
talában az őskeresztényekére 
emlékeztet.

A BOLYGÓ 
KERESZTÉNY

Richmilerék egy évvel ez­
előtt érkeztek Izraelbe két gyer­
mekükkel. Steve (35) szanitéc- 
őrmesterként szolgált az ameri­
kai hadseregben, s ahogy egy­
ségét egyik amerikai államból 
a másikba, majd Németországba 
helyezték át, úgy követte ő is 
családostúl az egység útját. Né­
metországban belépett a szek­
tába, s akkor meg azért kelt 
újabb vándorútra, mert a „pász­
tor” így rendelkezett. Nagyob­
bik lánya eleinte dolgozott (a 
férjezetleneknek szabad) a La- 
niadoban, Kirját Cánz vallásos 
kórházában, mint önkéntes nő­
vér, a szülészeti osztályon, s 
nagyon szerette a munkáját; 
most már édesanyja a házas­
életre készíti elő, sütni-főzni, 
varrni tanítja, s a Bibliát ol­
vasgatja vele. Steve, a családfő, 
előbb egy narancscsomagolóban 
dolgozott, később visszatért ah­
hoz a mesterséghez, amit a ka­
tonaságnál űzött, ápolóként dol­
gozik a Laniadoban, s nemcsak 
a „sábeszgoj” feladatait látja 
el, hanem totum-faktum ott, kü- 
lönbenis ő az osztály egyetlen 
férfi ápolója, még halaszthatat-

4 . 1978. XII. 4

lan vizsgálatokat is végez, s fő­
nökei el vannak tőle ragad­
tatva.

A Johnson-család feje, Noel 
is kórházban dolgozik, mint la­
boratórium-vezető (hematoló- 
gia és kémia), ő is a hadsereg­
nél tanulta ezt ki. Volt ezelőtt 
kőműves, kertész, s még sok 
minden, itt is mikve-takaritással 
kezdte. A szekta tagjai általá­
ban azt tartják, hogy minden 
szakmát dolgozva kell megtanul 
ni, mindenütt azt a munkát vég­
zik, amit éppen kell és lehet. 
Most, hogy Johnson már há­
rom éve él itt, Izraelben, és uta­
sítást kapott, hogy térjen vissza 
Arizonába, felettesei sajnálkoz­
va válnak meg öle, ő meg azt 
reméli, hogy hamarosan vissza­
térhet. „Remek emberek élnek 
itt — mondja —, nagyon össze- 
melegedtünk velük.”

SE FILM, SE TÉVÉ
A lapok, a filmek, a tévé, 

mind az ördög találmányai sze­
rintük, legfeljebb a rádióban 
hallgatják meg a híreket, a la­
pokból is csak azokat szedik ki. 
Gyermekeik nem járnak isko­
lába, a szekta összes fiataljai 
(a 7—15 évesek) Jeruzsálemben 
éltek a „kibuc” egyik családjá­
nál, ahol „Iláná nővér” oktatta 
őket minden tantárgyra. Az­
előtt telefonos volt a szállodá­
ban. Férjnél van, de szabad 
volt dolgoznia, mert ebben a 
munkában semmi kapcsolata 
nem volt a külvilággal. Sajnos, 
neki is vissza kellett mennie Ari 
zónába, a „pásztor” nagyszámú 
környezetében vannak felada­
tai, a gyermekeket meg azóta a 
szülők oktatgatják. Hetenként 
egyszer az egész szekta össze, 
gyűl és lemezről vagy hangsza­
lagról hallgatják meg a „pász­
tor” beszédét. Amerikában ezt 
vasárnaponként teszik, itt, mi­
után vasárnap dolgoznak, szom 
baton tartják az összejövetele­
ket, csak a „sábeszgójok” ma­
radhatnak róla távol.

Mivel a szakmaválasztás, 
mint láthattuk, nem okoz nekik 
nehézséget, előszeretettel válasz­
tanak olyat, amivel a közössé­
ge szolgálhatják, a zsidó kö­
zösséget meg éppen a legszíve­
sebben, „lévén ezek Isten gyer­
mekei, sőt kiválasztott népe, a- 
mely a Szentföldön él”.

SZABADSÁG,
EGYENLŐSÉG

A szekta tagjainak szabadsá­
gához tartozik elsősorban az, 
hogy a szülők nem kötelezik 
gyermekeiket a belépésre, min­
denki meggyőződése szerint cse­
lekszik. Misszionárius tevékeny­
séget nem végeznek, ceremóniá­
ik nincsenek, még ir; ;-endjük 
sincs. i2L“"':aikat is maguk vá­
lasztják, a házasságkötés és a 
válás ismeretlen, a házasság a 
sírig szól. Egyenlőségük egyik 
jele, hogy mindenki „fivér” 
vagy „nővér”, a nagyszülők épp 
úgy, mint az unokák, ami már 
maga sokban semlegesíti a ko­
rosabbak fölényét.

SE GYÓGYSZER,
SE ORVOS

Noha a szektának sok tagja 
dolgozik kórházban, ők maguk 
sem orvost, sem gyógyszert nem 
vesznek igénybe, nem is emlé­
keznek esetre, amikor ez szük- 
séőges lett volna. Egyetlen or­
vosságuk Isten segítsége.

Izraelben teljesen az orto­
dox zsidó életmódot folytatják, 
kivéve talán azt, hogy az asz- 
szonyok soha nem vágatják le, 
hanem hosszúra növeszik a ha­
jukat. Külön tartanak tejes és 
húsos edényt, disznóhús nem ke 
rül házba, szabályosan meg­
tartják a szukotot és a pészá- 
chot, a nyolcnapos fiúgyerme­
ket körülmetélik.

A szektások rövidesen el 
hagyják Izraelt. Noha nem is­
merik az állandó otthon fogal­
mát, itt, Izraelben mégis a leg 
otthonosabban érezték magukat, 
s ezért nagyon remélik, hogy 
mihamar vissza szabad térje­
nek.

Az igazság nyomában

BIZONYTALAN ÖRÖKSÉG
Irta: BENEDEK PÁL

Elegáns, 30 év körüli fiatalasszony kereste 
fel a közelmúltban az egyik jónevtí tel-avivi 
ügyvédet, aki örökösödési ügyekre specializál­
ta magát. Közölte, hogy örökségről ugyan 
nincs szó, mert istennek hála, a szülei még 
élnek, csak afféle előzetes tanácskozásra gon­
dol. Problémájának fontosságát azzal hang­
súlyozta, hogy a megbeszélésre elhozta a fér­
jét is, aki azonban tüntető módon nem szólt 
bele a beszélgetésbe és egész idő alatt pipá­
zott, mint annak idején Csathó Kálmán hires 
vigjátékának Ladányi nevű címszereplője. An­
nál beszédesebb volt az asszony. Elmondot­
ta, hogy szüleinek 70 dunám narancsosa 
van Haifa közelében. A probléma velejét 
igy foglalta össze: Öten vagyunk testvérek. 
Három fiú és két lány. A szüleim nemrég át­
adtak 10—10 dunám narancsost a fivére­
imnek, de én és a nővérem nem kaptunk 
semmit. Attól tartunk, hogy az örökségből is 
kimaradunk ...

Félelmét arra alapozta, hogy tudomására 
jutott az örökösödési törvény lényege, amely 
szerint a szülők nem kötelesek igazságosan 
elosztani javaikat a gyermekeik között. Úgy 
végrendelkeznek, ahogy jónak látják. Több 
gyerek esetén egyik-másikat kihagyhatják, 
de megfeledkezhetnek valamennyiről. ha 
igy látják helyesnek és vagyonukat az Orszá­
gos Eszperantó Szövetségre, az Artistakénző 
Főiskolára, vagy akár a szomszédasszonyra 
hagyományozhatják. Csak az a fontos, hogy 
a végrendelet szabályszerű legyen.

A konkrét esetben nem ismeretes, milyen 
a végrendelet — az sem biztos, hogy a szü­
lők elkészitették-e már, vagy sem —, de a 
két leányt aggasztják az előjelek.

Nos. ezek az előjelek valóban adnak né­
mi okot az aggodalmukra, mert amikor a 
két lány azt kérte a szülőktől, hogy ők is 
szeretnének kapni 10—10 dunám naran­
csost, akár a fivéreik, a szülők elzárkóztak 
és közölték, erről szó sem lehet.

— Ebből arra gondolok — mondta a fia­
talasszony —, hogy bizonyára kimaradunk 
a végrendeletből is.

— Mii gondol, asszonyom — kérdezte az 
ügyvéd —, miért diszkrimináliák magukat 
a szülők a három fivérükkel szemben?

Erre a kérdésre igen érdekes választ adott 
az asszony. Elmondotta, hogy tulajdonkép­
pen nem. is a szülőkről van szó, mert az ap­
juk nem szereti őket kevésbé, mint a fiait, 
de a mama viseli otthon a nadrágot, s az 
anyjuk csak a három fiút imádja. Lányai sor­
sával nem törődik. Azt mondja, találjanak ma­

guknak tehetős férjeket, vagy más módon 
alakítsák jó irányba a sorsukat, de ne számít­
sanak a szülők segítségére.

Az ügyvéd következő kérdése igy hangzott:
— Mióta vélekedik igy az édesanyjuk?
— Tulajdonképpen mindig jobban sze­

rette a három fiát, mint bennünket, a két lá­
nyát, de a legutóbbi években csak élesedett a 
helyzet.

— Miért? Mi történt?
— Az történt, hogy az egyik fivérem meg­

nősült. Egy országszerte ismert nevű közéleti 
férfi lányát vette feleségül. Azóta ő az anyám 
szemefénye, csak reá büszke. És azt szeretné, 
ha a másik két fivérem is olyan tehetségesen 
nősülne. Velünk nem törődik.

— A húga is férjnél van?
— Nem, ő még nincs férjnél. Elég nehéz 

.körülmények közt él.
— És kegyed?
— Mi megvagyunk anyagilag. A férjem 

szabadfoglalkozású, én állásban vagyok. 
De azért rajtunk is könnyítene az a 10 hold 
narancsos, illetve annak jövedelme. A húgom 
szempontjából meg különösen jól jönne.

— Mit gondol, nem lehetne okosan be­
szélni a mama fejével?

— Mi mindent megpróbáltunk. Hallani 
sem akar rólunk. Ezért tartunk attól, hogy 
meg sem említi majd a nevünket a végren­
deletben. Mit tud segíteni nekünk, ügyvéd 
ur?

Az ügyvéd némi töprengés után azt mond­
ta, hogy itt csak egy kéozett és gyakorlott 
pszichológus segíthet. De mivel elképzelhe­
tetlen, hogy az anyjukat rávegyék menjen el 
a pszichológushoz, közvetett megoldásra 
van szükség.

Elküldte a fiatalasszonyt egy pszicholó­
gushoz. aki igen alanos informáltságot szer­
zett a szülőkről, de főleg a mamáról, s mi­
után kialakította a képet, annak alapján el­
látta megfelelő tanácsokkal a két nővért, ho­
gyan beszéljenek a szüleikkel, s milyen mód­
szerekkel vegyék rá őket az irányaikban gya­
korolt rideg, családiatlan magatartás módo­
sítására.

Azt nem Ígérte meg az ügyvéd, hogy siker­
re vezet a módszer, de a fiatalasszony és a 
húga számára úgyszólván nem mutatkozik 
más lehetőség. Remélik, hogy a szakszerű, 
pszichológiai megalapozott tanácsok segít­
ségével azonos elbánáshoz jutnak a fivéreik­
kel és nemcsak feddhetetlen nevet, de né­
hány dunám narancsost is örökölnek majd a 
szülők 70 dunámos birtokából.

PILLANATFELVÉTEL

NINCS BÁJ AZ ÁRAKKAL... ;
$

Ehrlich pénzügyminiszter a Di~ ^ 
zengoffon sétál helyettesével. Flu- j 
minnal. Egy kirakat előtt hirtelen 
megtorpan és azt mondja: , ,Ezt j! 
nézd meg, Jechezkcl! Mindenki a «5 
drágulásra panaszkodik, hát ide- § 
süss, milyen olcsón lehet Tel Aviv í 

ban öltözködni: férfiöltöny 200 font, női ruha 150, | 
nyakkendő 40.”

,,Ugvan, ugyan — inti le Flumin —, észnél légy. 5 
Ez itt nem ruhásbolt, hanem vegytisztitó.”
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\ VÍZÖNTŐ — (Január 21-főt febniár 19-igl OROSZLÁN — (Julius 23-tól augusztus 23-*"
Kereskedelmi téren kedve­

ző időszak következik az éle­
tében. Használja ki a helyze­
tet arra, hogy teremtsen a 
maga számára egy kis tarta-

£ lék-alapot.

5
{HALAK — (Febniár 20-tól március 20-lg)

Egy jelentős változás terve 
foglalkoztatja, de nem vilá­
gos, hogy kedvező lesz-e a 
do’og kimenetele az ön szá­
mára. Legyen türelmes ebben 

§ az ügyben és körültekintő.

(Március 21-tól április 20-ig)
Járható utón indult el, men 

jen rajta végig. Ma nem tű­
nik könnyűnek a vállalkozás, 
de sokat javul majd a hely­
zet rövidesen.

KA — (Április 21-tól máfns 20-ig)
Egy régi kellemetlenségének 

utóhatásai jelentkeznek. Nem 
tud fellépni a jelenségek so­
rozata ellen, de legyen meg­
győződve, végül is minden

— (Máins 21-tól innius 21-lg)
Jó lenne, ha ön több figyel 

met szentelne saját legszűkebb 
környezete — a család, a 
munkatársak problémáinak, a- 

■\ melyek iránt eddig meglehetős
í közömbösséget tanúsított.

|.
Étkezése terén alapvető hi­

bák mutatkoznak. Próbálja ko 
molyán venni az orvosi taná­
csot, mert különben ráfizet, 
mégpedig a kelleténél is töb

El fog utazni rövidesen, de ^ 
nem lesz az egyetlen idei uta- { 
zása. Fontos, hogy egyébként í 
is zökkenjen ki a kerékvá- * 
gásból. Szakmai kérdések fog § 

lalkoztatják — nem ok nélkül. Ennek eile- 5 
nére maradjon derülátó. 5

5
SZÓ/ — (Allguertiis 74 ff|! s7pnfpmhoi 5

Kis módosításokkal végre tud- { 
ja hajtani a tervét, de ne Si 
’ásson hozzá tavasz előtt. Az í
idő csak masának 
kár volna sietni.

dolgozik, h

MÉRLEG — (Szeptember 23-tól október 22-iv {
EBánjon csinján a pénzzel, {* 

mert a pazarlás nem vezet £ 
jóra az ön esetében. Annál £ 
is kevésbé, mert egy jelentős * 
kiadása lesz belátható időn § 

s akkor ne szoruljon másra, {belül.

SKORPIÓ — (Okfóhe. 7.3 ia •tihei rí

A II (Jónim 21-tól fótluk 22-lg

Terhes feladatot ne vál*al- fc 
v„ jón, inkább hajtsa végre ma- b 
I radéktalanul, amit eddig vál- J 

Iáit. Egy vitában hallgatni is 6 
lehet, ne bonyolódjon bele az i 

ügybe. Mások véleményére figyeljen. i
6

NYU — (November 22-tó* december 21-ív t
Titkait őrizze meg és ne í 

terjessze bizalmas értesüléseit * 
olyanok körében, akikre se- § 
hogy sem tartozik. Állja a í 
szavát, ha már valakinek ko- í 

moly ígéretet tett. í

’ 1 I Iccémbe- 22.ft «>.-»■.4. "
Ne akkor álljon az eresz £ 

alá, amikor esik, hanem biz-1 
tositson magának előre jó £ 
helyet az eresz alatt. Zárja 6 
ki annak a lehetőségét, hogy í 

egy válságot követő hegyomlás maga alá te- * 
nesse. 5<3 bet. Ugyanakkor a hangulatára is ügyeljen
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Megnyerték a port 
a francia 

tévé-kememdonok
A párizsi tévé hat bemondó- 

nője egv-egy frank kép’eíes kár 
térítésre pere'te a „Marie-Clai- 
re” című nö’apot, mert egy 
cikkében, nevek említése nél­
kül ugyan, de azokhoz a nők­
höz hasonütotfa a hat országo­
san ismert bemondónőt, „ak’k 
Amsterdam bizonyos negyedé­
ben kivilágított ablakokban ül­
ve kinálgafiák magukat a járó­
kelőknek,”

Anyaszült 
egyetemi haVgatók
San Francisco mellett, La- 

.iiLWiírr - v:'.jr.- kában felháboro­
dott polgárok ostromolják a pol 
gármestert. a helyi egyetem be­
zárását követelve.

Kérvényeikben előadták, hogy 
a magán-főiskola legfőbb tan­
tárgya „A nemi é’vezet” és a 
„Prostitúció”; a gyakorlati ok­
tatás főtárgya olyan „családi 
körök” kiképzése, amelyekben 
egy házaspár és két egyetemi 
hallgatőnő végez közös nemi kí­
sérleteket. számos hal Ica tó pe­
dig anyaszült meztelenül sétál­
gat a városka utcáin.

Védekezésében az egyetem 
vezetősége arra hivatkozik, hogy 
a leckéken csak mimelik az 
orgazmust, a prostitúciót pedig 
azért oktatják, hoev a hagga­
tok /nők ióelöre tudiák. hogvan 
kell szociológiai szempontból 
foglalkozni e kérdéssel A ve­
zetőség szerint ugyanis a pros­
titúció hamarosan törvényes 
tevékenységgé válik.

...Ne legyen igazuk.

Szandia, 
a .«rág

A hirdetést a londoni lapod­
ban a szaudiai kira’yi há^ ad­
ta fe!. s a benne keresett angol 
neve’ő-őnek királyi feltételeket 
ígértek benne: kü’ön lakosztály, 
magas adómentes fizetés, heten 
ként két szabadnapot Miféle 
Potteanx, a szép londoni 
leány hnMoean jelentkezett, s 
már reniilf is R-adba.

Ott kidpHjit. hogy a mnnka- 
adónője va'óban hercegnő — 
egy a sHtszáz szandiai herceg­
nő közül —, de ngy látszik, 
nem énoen kedvence Cháled 
királynak. A hercegnő lakása 3 
szűk, szurtos. forró szobából 
áPott. a nevelőnőnek 5 éves 
leánynövendékével kellett együtt 
laknia, fürdőszoba sehol, sza­

badnapból egy' se. fizetést 5— 
6 heti késéssel kapta, ka kan­
ta, mikor pedig végül a herceg­
hez fordult panaszával, örült, 
amikor elfuthatott tőle, mert a 
herceg biztosra vette, hogy a 
látogatásnak csak ürügye a pa­
nasz, valójában férfiúi varázsá­
nak szól.

Csak a VJP-nek jár 
fekete kocsi

Kongo Brazzavilleben a kor­
mány rendeletet bocsátott ki, 
amelynek értelmében fekete ko 
csiban csak a Very Important 
Persons-nak. az á'lami főtiszt- 
viselőknek. tábornokoknak és 
diplomatáknak szabad járni, 
minden más fekete kocsi tulaj­
donosa köíe’es az autót más 
szintire festeni, az át "em fes­
tett kocsikat elkobozzák.

Egy dúsgazdag hambm-g* ék- 
szernagvkíTeskedőt e$icsc""ő 
hangon hivia meg lakására r"v 
barátságos fiafa'asszonv. X 
férH azonnal cd- haitott, de a 
h^’gy lakárat zárta talá'ía, 
mikor pedig csalódottan v:=z- 
szatért a kocsüáboz, csőm*1«- 
forróiét feltörve találta, s el­
tűnt az a bőröndie, amelyben 
mindig magával vit*e éríékecebb 
ékszereit, ezn,4i? három és fél 
milt-ó »-.árka értékben.

A hölgyet leta^tózraPák. fér­
fi c’nkosait körö-r'k az ékszerek 
nek nyom., eszett.

P-'-Kap von 

Úri Collor
Kétes hírnevű hazánkfiának, 

úgy látszik, leáldozóban van a 
napja. Prof. Taylor, a nagyne­
vű fizikus, aki még öt évvel ez 
e’őtt azt mondta Geller fellépte 
után, hogy „összeomlott benne 
minden, amit addig a világról 
hitt és tudott”, most pártfogók­
ba ellen fordult. A „Nature” cí­
mű folyóiratH" most megírja, 
hogy a villaelgört lés és óra- 
megállitás mind merő szemfény 
vesztés, nincs Gellerben „belső 
villamos energia”; különben is, 
ha lenne, akkor annak egy mii 
liárd vattosnak kellene lenie, 
már pedig ezt emberi szervezet 
el nem viselheti. Véleményéhez 
egy másik tudós, dr. Balonovsz 
ki is csatlakozott, miután Gel­
lert már impresszáriója. Jasa 
Katz is leleplezte, mondván, 
hogy amit Úri csinál, az mind 
olcsó trükk és félrevezetés

A szórakozási ipar szakembe­
rei ezekután nem nagy jövőt 
jósolnak Úri Gellernek,

Libanoni képviselők vádja:

kwitőt épít

Beirut (UPI, IFP). — A liba 
nőni parlament néhány tagja pén 
fékén jegyzéket küldött Kűri 
Waldheim UNO főtitkárához és 
azt állítják benne, hogy Izráei 
repü'őteref vagy legalább kifutó 
pályát és kikötői akar építeni 
Dél Libanonban. A mohemme 
dán képviselők azzal vádolják az 
UNO r'sapataü hogy fedezi! *7 
ráelnek ezt a tevékenységét és

támogatják az „izráeli megszál 
•ás” folytatását A panasztevők 
azt állítják, hogy a hozzájuk ér 
kezett információk szerint Izrael 
a kifutópályát Chijám falu batá 
rában, a kikötőt pedig Nekura 
mellett akarja felépíteni. A tilta 
kozó csoport tagjai között van 
Kamei Aszád a libanoni parle 
ment elnöke is.
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MESEL ÄZ0IIÄU INTÉZKEDÉSEKET 
KÖVETEL A DRÁGASÁG ELLEN

A Hisztadrut központi tanácsa két héten belül összeül 
a pénzügyminiszterrel

57,
Mivel vonatunk Irunból indult ki. 

volt hely bőven. De néhány állomással 
arrébb már zsúfolva volt minden ko­
csi. Valamivel később már a folyosó­
kon. sőt a lábainknál is ültek utasok. 
És kopott, rongyos majdnem mind. S 
persze, az egész kocsiban csak spanyol 
szót lehetett hallani.

Összehuzódtunk helyünkön s ha be­
szeltünk. halkan szóltunk egymáshoz. 
Xagvon egyedül éreztük magunkat az 
ide-jen országban.

Lábunk előtt egy kopott ruhás férfi 
ült. kis fakofférién. Fekete hajú. barna­
ként!. mint a többi. De ennek olyan 
vad. gyilkos pofája' volt, hogy Holly­
woodban azonnal leszerződtették volna 
gangszter szerepekre. Beretválatlan. 
erőszakos, előreugró áll. rövid, vastag 
mák. rossztekintetli, széjjelbandzsitó 
szem. És folyton bennünket nézett vele.

Pogány már nem birt idegességével.
— Ennek az embernek rossz szán­

déka van. — mondta sáoadtan. — Meg 
lát iák. még kiránt a zsebéből egy kést 
es leszúr bennünket!

S begombolt minden gombot ka­
bát ián.

A vadképii idegen valóban a zsebé­
hez kapott. De nem kést. hanem e<*y 
cifra papirdohozt húzott elő belőle. Ki­
nyitotta s kínálva nvuította' felénk. Te­
le volt csokoládé-bonbonnal.

Nem akartuk elfogadni. Nekem azon 
hnn eszembeiutott. amit olvastam vala­
hol. hogv spanyolt nem szabad kikosa- 
rnzni, mert megsértődik. Elmondtam 
ezt a többieknek s elvettünk egy-egy 
bonbont. Az idegen csak arra várt, 
hogy elfogyasszuk s már nyújtotta fe­
lénk a dobozt ismét. Addig, amíg az 
utolsó szem is el nem fogyott belőle.

Zavarban voltunk. Nem volt sem­
mink, amivel visszakinálhattuk volna. 
Pedig hát ezt illene valamivel viszo­
nozni. De sem ennivaló, sem édesség, 
sem trafikféle nem volt nálunk. Egy­
szerre eszembeiutott a trágyaszagu ci­
garetta. amit Irunban vettem. Ez az 
ember spanyol, hozzá van szokva, biz­
tosan izleni fog neki.

Előveszem a t csomagot s nyújtom 
féléié. Egy pillanatig habozik, mintha 
vissza akarná utasítani, de végül, — 
lehet, hogy ugyanolyan motívumok 
alapján, mint mi, — mégis csak elvesz 
egyet.

füzet adok neki; rágyújt. S meg 
Kellett állapítanom, hogy ez az ijesztő 
képű. rongyos ember volt a legudvaria­
sabb úr. akivel életemben találkoz­
tam. Mert. — bár ahogy megfogta a ci­
garettát, ahogy szívott belőle, azonnal 
látszott, hogy nem dohányos, hogy éle­
teben először gyújtott cigarettára — 
kedves mosollyal mégis szivott belőle 
néhány szippantást. Aztán elsápadt, fel- 
áüt^s keresztülbukdácsolva az utat el­
záró lábakon, kezeken, bőröndökön, 
rohant az illemhelyre.

S ez az ember nem volt kivétel. Ké­
sőbb, spanyolországi tartózkodásom 
alatt sokszor találkoztam őszinte figyel 
inességgel, szívből jövő udvariassággal.

Hosszú, fáradtságos út után végre 
megérkeztünk a portugál határhoz, 
Fuentes de Onoro-ba.

Még jóformán meg sem állt a vo­
nat, magyar szó üti meg a fülünket.

— Halló! — kiáltja" valaki, — van-e 
magyar a vonaton?

Kinézek az ablakon — úgy volt, hogy 
le sem kell szállnunk, a vonatra jön­
nek fel a vám vizsgáló közegek, — egy 
hosszú, szikár férfi kiabál a" peronon.

— Van — mondom, — én is az va- 
gvok.

De akkor már itt is, ott is kihajolt 
egy-egy fej az ablakon. Ott derült ki, 
hogy nem mi voltunk egyedüli ma­
gyarok a vonaton.

— Szánjanak le, — mondja a hoszr 
szú, — nem mehetnek tovább.

— Miért nem?
Mert nem engednek be Portugá­

liába senkit.
Erre a hírre két társam is felugrott. 

Pogány rémülten kászolódott le a pe­
ronra.

fc Honnan veszi ezt kérőn?

— Onnan, hogy bennünket sem en­
gedtek be.

— Önök már megpróbáltak bejutni?
— Igen. Ma reggel. Vissza kellett 

jönnünk.
— Hányán vannak?
— Harmincötén. Egyet sem enged­

tek be közülünk. Vízumot kérnek.
— De hiszen Magyarország és Por­

tugália között megállapodás van arra 
vonatkozólag, hogy . . .

— Csak volt. A háború miatt érvény 
telenitették. Nem engednek be senkit.

Már akkor ott állt körülöttünk mind 
a harmincöt magyar. Sőt. Azok is, a- 
kik a mi vonatunkon jöttek.

Pogány sápadtan nézett ránk.
— Mi lesz most?
De ezt mi sem tudtuk.
— Én mégis átmegyek. — jelentette 

ki. — Be kell. how engedjenek.
— Ne fáradjon. Én már két napja itt 

ülök a feleségemmel és két kis gyere­
kemmel. — szólalt meg egy másik, — 
s nem engednek be. De Spanyolor­
szágba sem.

Csak most ijedt meg Pogány igazán.
— Mi...? Spanyolországba sem?
— Nem ám. Mert csak átutazó ví­

zumunk van. S azzal nem engednek 
maradni. El kell mennünk az ország­
ból.

— De hová...? — dadogta Pogány 
rémülten.

— Azt nem kérdik, — vont vállat a 
másik elkeseredve.

— Visszamegyünk Párizsba, — szó­
lalt meg Béres.

— Azt sem lehet. — rázta meg fe­
jét az előbbi magvar. — Már mi is 
gondoltunk erre. Telefonon beszéltünk 
a barcelonai francia konzulátussal, de 
szóba sem álltak velünk. Semmi közük 
hozzánk. Forduljanak a magyar követ­
séghez.

— No és?
— Már azzal is beszéltünk. Azt 

mondták, hogv nagyon sajnálják. Nem 
tudnak segíteni.

No. itt alaposan benne vawunk a 
csávában. Mit fogunk csinálni?

— De hát hogvan? — hiiledezett 
Pogány. — Itt keP maradnunk a ha­
táron? Se ki, se be...?

— No. azért nem kell megijedni, — 
szólalt meg egy harmadik. — Beszél­
tünk az itteni rendőri kirendeltség fő­
nökével. Megígérte, hogy összekötte­
tésbe lép Madriddal s elintézi, hogy 
tartózkodási engedélyt kapjunk. Egy 
barátom éppen nála van a válaszért. De 
már jön is.

Csakugyan, egy fiatalember rohant 
felénk, már messziről kiabálva:

— Megvan! Megvan...!
— Mi van meg?
— Az engedély! Most értesítették 

telefonon Madridból. Kapunk tartózko­
dási és munkaengedélyt!? Valameny- 
nyien!

No, volt öröm. Kevés hiányzott ah­
hoz, hogy éljenzésbe törjenek ki.

Én már döntöttem is.
— Itt maradok — mondtam társaim­

nak. — Portugáliában, még ha be is 
engednének, nem szabad munkát vál­
lalni s bajok lehetnek a tartózkodási 
engedély körül is. Minek mennék oda? 
Maradjanak itt maguk is.

— De hátha nem igy van egészen, 
ahogy ez a fiatalember mondja? — 
aggodalmaskodott Pogány.

— Erről könnyen meggyőződhetünk. 
Megkérdezzük magát a rendőrtisztet.

Azonnal fel is kerestük.
— Úgy van kérem, — felelte kérdé­

sünkre. — Értesítettek Madridból, hogy 
kapnak letelepedési és munka enge­
délyt.

— De nem csak azok, akik már itt 
voltak?...

— Nem. önök is. S azok is, akik 
ezután fognak érkezni. A mi kormá- 

• nyunk humánus és jőakaratu. Ne men­
jenek tovább önök sem, — mondta 
kedvesen. — Nálunk: szabadok lesznek. 
Dolgozhatnak, jöhetnek, mehetnek. 
Azt tehetik, amit akarnak. És még 
valami, — tette hozzá, — nálunk nincs 
antiszemitizmus.

(Folytatjuk)

Mivel Ehrlich pénzügyminisz­
ter a hét végén hajlandónak 
mutatkozott összeülni a Hisztad 
rut központi tanácsával, e meg­
beszélést 2 héten belül megren­
dezik.

Mesel főtitkár fölhívta a 
pénzügyminiszter figyelmét a 
Hisztadrut végrehajtó bizottsá­
gának a kincstár gazdasági po­
litikája ellen való szervezkedés­
re. és az infláció ellen való 
küzdelemre vonatkozó határo­
zataira. Ehrlich kijelentette, 
hogy a Hisztadrutnak a drága­
sági pótlék új kifizetési mód­
szerével a reálbér megvédésével 
kapcsolatos követeléseit eleve 
elutasítja, más követeléseket 
azonban a Hisztadrut álláspont 
jának a megismerése után mér­
legelni fog.

Ehrlichhez intézett levelében 
Mesel hangsúlyozta, hogy a 
Hisztadrut már most kíván a 
drágaság ellen intézkedni, s 
hogy a végrehajtó bizottság ha­
tározataiban szó van a drágasá­
gi pótlék kifizetési módszerének 
a módosításáról, drágasági pót­
lék kifizetéséről 79 januárjában, 
az adókulcsok lépcsőzetének a 
drágulások 100 százalékához

W!70 ^ NAT AN JA
Örömmel közöljük, hogy MA, 
1978 december 4-én, hétfőn 
este 8 órakor, klubhelyisé- i 
günkben (McDonald utca)

TEAEST

DÁN OFRY
számos nemzetköz:! bestseller j 
szerzője, az ismert publicista 

és rádiókommentátor tart 
előadást

„IDEGHÁEORU 
A BÉKE KÖRÜL”

címen.
•k

Az est keretében megjelenik 
a közönség előtt

CZET7I ER ROSE 
Ví SONTAY

a magyarul és angolul nagy 
sikert aratott ..Boutique” c. 
könyv, rövid látogatásra Iz- 

ráelbe érkezett szerzője.
★

A teaest háziasszonyai: Birn­
baum Manci, Deutsch Ella, 
Fried Marika, Herskovits Ági, 
Klein Klári, Salpeter René, 
Svéd Ibi, Trattrer Ilonka, 
Szirtes Ilonka. Zehnian Eszter
Költséghozzájárulás 20 font.

IZRAELI OPERA
Alapító:

EDIS DE-PH1LIPPE

Jeruzsálem:
4.12. „Binjánéj Háumá” 
Haifa: 7.12, Auditorium 

Tel-Aviv 9.12, 16.12, 26.12

SYLVÄ
Kálmán Imre operettje

Tel-Aviv, 5.12
T0SCÄ

viszonyított egyeztetéséről, mint 
törvényben biztosított jogról, vé 
gül pedig erőteljes és hatékony 
intézkedésekről a tisztességes 
adófizetés biztosítása érdekében. 
A Hisztadrut ellenzi az érték 
többlet adó kulcs növelését és 
követeli, vizsgálják be annak le 
hetőségét, hogy az értéktöbblet 
adót kizárólag a nagykereskedel 
mi szektor utján szedjék be. 
Kitart a Hisztadrut amellett, 
hogy a vagyon-gyarapodás és a 
vagvon-adó kulcsát progresszív 
alapon növeljék, szélesebbkörü 
ellenőrzést gyakoroljanak az 
árak fölött, az állami költségve­
tésben maradjon meg a szubszi- 
diumnak szentelt ráfordítási szá 
zalék. egyes termékeket és szol­
gáltatásokat pedig kezdjenek 
újra szubszidiátni. A követelé­
sekhez tartozik még a mezőgaz 
dasági tervezés újjászervezése, 
a fiatal párok és sokgyermekes 
csa’ádok lakásproblémáinak a 
megoldása, elegendő számú meg 
vásárolható és bérlakás építése, 
a társadalombiztosító juttatásai­
nak a sűrűbb egyeztetése, végül 
pedig azonali kárpótlás kifize­
tése a juttatások kedvezménye­
zettjeinek. valahányszor a fo­
gyasztói árindex 5 százaléknál 
többel emelkedik.

Wf70 * HAIFA
magyarnyelvű csoportja

Moria 50 sz. alatt szerdán, 
december 6-án d.u. 6 órakor
WISONTHAY CZEISLER 

ROSE (Sydney) 
írónő, a Boutique című világ­
hírű regény szerzője, nagy­

szabású előadást tart,

BÁN OFRY
a neves író és publicista 

részvételével — és

ÁR JE KAFiöAR
előadása 

Az estet levezeti:
(KOHN) WALL GIZI

Mindenkit szerettei 
meghívunk

Háziasszonyok: Wall Gizi, 
Lederer Pmúa, Ikráéi Frida, 

Fülöp Ilus

TáVé-BHM
17.30: A DETEKTÍV KLUB — 

„Az őskori szörny”
18.00: Ifjúsági magazin

18.32: SPORT
20.00: MÓRÁSA — Háláchikus 

problémákról
20.30: NAGYEKRÁN, KIS- • 

EKRÄN — A film 
világából

21.00: MÄBÄT HÍRMAGAZIN
21.30: ..ZENE JERUZSÁLEM­

BEN" — Dokumentum­
film a mintegy két évvel 
ezelőtt Jeruzsálemben a 
Miskánot Sáánánim ne­
gyedben létesített zenei 
központról. Itt a világ leg 
kiválóbb muzsikusai adnak 
egymásnak találkozót s ké­
peznek ki fiatal izraeli ze­
nészeket. A film résztve­
vői sorában: Isaac Stern, 
Pablo Casa's. Arthur Ru­
binstein. William Stein­
berg, Alexander Schneider. 
Gina Bachauer, — Zubin 
Mehta, valamint Golda 
Méir és Teddy Kol'ek.

22.30: A TITKOSRENDŐR­
SÉG NYOMOZ — 
„Megvesztegetés”

23.20: Egv mondat a Szentírás­
ból. — ÉJFÉL ELŐTT - 
hírösszefoglaló.

ISKOLATÉVÉ 
Angol a 6. osztálynak 
Nvelvtan a 3—5. osztály­
nak
Matematika a 7. osztály­
nak
Angol az 5. osztálynak 
Természetrajz a 6. oszt.- 
nak
Óvodásoknak 
Angol a 8. osztálynak 
Matematika
Biológia a 9—10. oszt.- 
nak . , .
A"anmolgárság a 7. ősz 
tálynak
Nyelvtan a 7. osztálynak 
Irodalom a 10—12. osz­
tálynak 
Természettan 
Leckeismétlés 
Mire fel?
Krimi bábjáték 
A robot

mi

8.15:
8.35:

9.00:

9.20:
10.10:

10.30:
11.10:
11.30:
12.00:

12.20:

12.40:
13.00:

13.40:
15 30:
16 00: 
16.30: 
17.00:

tíz agoráért
(Folytatás a 3-ik oldalról)

látni főellenőr megállapította, hogy egyazon munkáért 
kétszer kaptak fizetést és a gyatra munka' veszélyeztette 
katonák életét? Ki emeli fel hangiát az ellen, hogy az 
Egged, ez a monopóliumot élvező közforgalmi vállalat, 
amely milliárdos szubszidiumokat élvez, gyatra, kritikán 
aluli szolgáltatásokat -nyújt, miközben tagjai az új izráeli 
pénzarisztokráciájának sorait gyarapítják?
, Tíz agora árdrásitásért ezer font büntetés csak akkor 

elfogadható, ha ebben az arányban viszonylik az állam, 
a társadalom, az igazságszolgáltatás, a gyémánt és más 
tőzsdések, hadiszállítók és vállalkozók maróműt kihágá­
saihoz, amelyek által a tönk szélére juttatják az orszá­
got és népét.

APRÓHIRDETÉSEK O 17/7
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ALt.rt.AUO MUSOlí»/,AMUh
L MOSOK (ALKl>)

Hírek: 1.00. 8.00. 10.00, 12.00 
14.00. 16.00. 18.00. 22.00 és 24.« 
órakor: trflnnvti héber nyelven- 
11.35: otéknak 18 45 ~20.45-lg 
Esry perc héber nyelvtan: 15.00 
iíötiyvszemle: 15.55 Mezőgaz­
dáknak: 17.55

O MOSOK (BIT)
Hírek minden órában regec 

6 00-tól éj lel 1 00 óráig. Hangot 
Híradó a 7.00 13.00 éc 19 00 óra! 
hírek után. Lapszemle a 1M 
H.OO és 14 00 órai hírek után

Ul. MŰSOR (U1MEL)
(529-es középhullám) 

Könnyű zene ée slágerek 6.út­
tól éjfélig. - Hírek óránként. -
Szombaton: 7.00 órától é,félig

A HADSEREG RA0104A 
(óránkénti hlrszoigaiet a nap 

>4 óráiéban, valamint hírmaga­
zin 8.00-tói 6.00 óráig. 17.0.4-tö 
1R00-1C és 33 45-101 24 Or o-fUe

I. MŰSOR

8.10: Reggeli koncert, 10.15: 
Elemistáknak, 11.35: Népek da­
laiból, 12.05: Hegedű és zongo­
raszámok. 13.00: Könnyű és 
klasszikus, 14.10: Anyáknak és 
gyerekeknek, 15.25: A tudomány- 
világa, 16.05: A haifai zenekar 
felvételeiből, 17.20: Zenei fej­
törő, 20.15: Operarészletek. — 
21,00: Szabadegyetem, 22.05: 
Kamarazene, 23.23: Modern mii 
zsika, 0.10: Kórusdalok, 1.15: 
Hátikvá.

H. MŰSOR

8.10: Reggeli zene, 10.10: Ná 
lünk itthon, 12.05: A dolgozók­
nak, 12.30: Héber dalok, 14.10: 
Zenés kalandok, 15.05: Chászid 
dallamok. 16.10: Egészségügyi 
tanácsadás, 17.10: Tarka mű­
sor. 18.05: Közgazdaság. 18 43: 
Sport, 20.05: A héten történt. 
21.05: Jazz, 22.05: Modern 
idők. 23.05: Információs szol­
gálat. 1.10: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9.05: Izráeli tél. 12.05: Hé­
ber dalok, 13 05: Kedvelt le­
mezek, 14 05: Kettőtől—négyig, 
16.05: Szerelmi dalok, 17.45: 
Sport, 18.05: Interjú, 19.05: Uj 
lemezek, 21.35: Szabadegyetem, 
22.05: Jazz. 23.05: Klasszikus 
lemezek, 0 05: Éjjeli madarak. 
2 05: Tarka műsor reggel 6 
óráig.

E3E3

Tel-Aviv, 10.12

U TRAVIATA
'Tel-Aviv, 12.127 27.12

PARASZTBEGSOLET
BmmK

Beér-Séva, „Keren” 
kedden, 19.12, 8.30 

TOSCA • PUCCINI 
Jegyek: Mercur Kurzberg 

Rassco passzázsban
Premier: Tel Aviv, 23.12

NARUCeO
Verdi operája

Rendező: Alexandra Szimberg 
Vezényel: George Singer 

Rión Novello olasz bariton 
részvételével

a La Scala és a rio de-janeiroi 
opera művésze

MBuymmyyMWMMWi

» SÁMUEL vesz bútort, frizsidert 
televíziót, hagyatékokat mattmálif 
arakon Tel 03 —240514 
m takarítás és polish, pi**' 
féreglrtás ingyen. Azonnali szolga­
lat, teljes garanciával. — Telefon 
03—763028, „HámávTik".
• „SZELA” _. vége a dzsuKOknak 
Egészségügyi minisztérium enge­
délye 197. Garanciával 4Z5151. — 
Ügyfelek figyelmébe — nem BH 
tivenni az edényeket a szekrény­
ből.
@ 03—285519. ALTALANOS remont 
építés csempe — márvány — 
konyhafelszerelés — szerelés — tri 
szék — festés — tapéta. Nézze 
meg kész munkáinkat. Balter 
Bár Kochhá 55.
• A „GOTTEX” fiók Bné-Bran 
keres Singer és overlook varrónő­
ket, kézi munkaerőket és vasato­
kat. Jelentkezés Cvinél, rechov 
Bin Nun 2, a C D. gyár mellett 
0 „ORLY” takarítás és polish + 
Ingyen féregirtás. Azonnali szol­
gálat, 832413, este 837475.
0 CHALUBA vesz mindent: trszsi 
tiert. bútort. 832241, este 855081 
0 JEHOSUA vesz botort, felszá­
molást, hagyatékot 831494. . este 
876224.
0 FILIP HAKONE vesz bútort 
régiségeket, frizsidert és hagyaté­
kot. 834539. 883489 
0 „OBEN" vesz mindent RU. 
dert, televíziót, bútort, régisége­
ket, hagyatékot. 837595,

0 RÁFI! FRIZSIDEREK felújítá­
sa otthonában, minden színben, 
az egész országban, teljes felelős­
séggel, 03—625110, 02—221075, 052 
—33012.
• Jö FELTÉTELEK felelősségtel­
jes nőnek rámát-hásároni háztar­
tás vezetéséért. Bentalvás lehetsé 
ges. 483585. Ráchél, a rámát-gani 
Sík un Hávátikimból jelentkezzen 
sürgősen!
•' SEGÉDMÜSZERÉSZT vagy ta­
nulót keresek varrógépekhez, jö 
fizetés. Hirschensohn. Háziéi 12, 
Jaffo. £22563.
• ÁPOLÓNŐ befogad teljes ápolás
ra öreg férfit, nőt vagy beteget. 
Tel. 03__476179.
0 ELADÓ útlevélről útlevélre 
Chevrolet „Che vette” automata 
1377, 10.000 km., tel. 623417.
0 A TÉLI RUHÁZAT kiárusítása. 
Szvetterek, pulloverek, esernyők, 
komplettek, lepedők, amerikai tö­
rülközők, térítők, ajándékok, tape 
tekercsek. Mindent vesz és elad 
„Universal”, Allenby 27.
0 „PEÉR” vesz bútort, frizsidert, 
televíziót, hagyatékot, és régiséget. 
832354.
0 HAVIBÉRBE 1 és fél szobás 
részben bútorozott lakás fél évre, 
előre fizetendő, (Ha' Ima) front 
és telefon. 222942.
0 VASALÓMUNKÁS, mint szövő 
is dolgozott, napi 4 órai munkát 
keres. 706239. I

A AV»V|
HETI Mtitfina

ELŐADÁSOK KEZDETE 
4.30-7.15 - 9 30 

ALLENBY: A görög milliárdos 
BEN JEHUDA: Hazatérés 
CÁFON: Az erdőkerülő 

CHÉN: Grease 

CINEMA-l: Tűhegyen 
CINEMA-: Szép lány 

DEKEL: Olcsó nyomozó
DRIVE IN: 1. Bemard és Bian­

ca, 2. A sas leszáll
ESZTER: A sofőr

GAT: Az egyetlen
GORDON; A fivérek

HÓD: Csirkefogók 
LIMOR: Az első szerelem gyöt­

relmei
MAXIM: A mini-szerető 
MÁTMID: Egy Ián? a Pigalle- 

ról
MERK AZ: A szerelem női szak­

értője
MOGRABI: Betsy 
OFIR: Egy nagyszerű péntek 
ORLI: Mentaízű limonádé 
PARIS: Iphigenia 
ROYAL: Az extázis örvényében 
PEÉR: Férjezetlen asszony 
SACHAF: Gyilkosság a Níluson 
STUDIO: Lakás kettőnek 
TAMAR: a szerelmes asszony 

csapdában
TCHÉLET: Anna és a farkasok 
TE LA VÍV: A Mitchell nevű 

férfi
TEL AVIV MUZEUM: A csip­

keverőnő
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AZ EGGED-DÁN KONFLIKTUS KÖVETKEZTÉBEN

RENDŐRSÉGI KÍSÉRETTEL
A 48-AS DÁN

KÖZLEKEDETT 
JÁRAT

Súlyos közlekedési zavarok voltak Tel Aviv körzetében — 111 Egged-sofőrt letartóztattak
Cholonban, Bát-Jámban, valamint a herzliai úton sú­

lyos közlekedési torlaszokra és rendzavarásokra került 
sor az Egged és a Dán közlekedési kooperatívák közötti 
konfliktus következtében.

Mint ismeretes, a háborúskodás a két vállalat között 
azért tört ki, mert a Dán üzembe helyezte a 48-as és 43-as 
járatokat abban a körzetben, amelyet az Egged a ma­
gáénak tart. A rendőrség 111 Egged-sofőrt tartóztatott le 
rendzavarás címén, és nagy erőket vetett be — helikop­
tert is beleértve — a rend helyreállítása érdekében.

Tegnap ti hajnali órákban 
mintegy 50 Egged-autóbusz tor­
laszolta el a Dán parkolóterei­
nek kijáratát ä bát-jámi ipari 
negyedben. A cél feltételezhetően

Golda Méir állapota 
változatlan

Golda Méir volt miniszterei 
nők állapotáról jelentést adtak 
ki az orvosai, s közük, hogy 
állapota változatlan.

Henri Jackson szenátor leve 
let irt a volt kormányfőnek, ki 
fejezte jókívánságait és elnézést 
kért, hogy a közelmúltban tett 
rövid izráelí látogatásakor nem 
tudta felkeresni.

Hawayból egy díszes gyöngy 
füzért küldött Golda Méimek 
egy tisztelője, s most az díszíti 
kórházi szobáját.

A Munkapárt néhány vezető 
személyisége a hét végén rneglá 
lógatta Golda Méirt

az volt, hogy megakadályozzák a 
vita tárgyát képező 43-as járat 
elindulását, végül azonban egyet­
len autóbusz sem tudott kijutni 
a parkoló területről.

A 43-as autóbuszok motorjai­
ból kivették a gyújtáshoz szük­
séges biztosítékokat, és így a 
sofőrök nem tudták elindítani 
azokat.

A rendőrök a Dán-sofőrökkel 
karöltve távolították el a for­
galmi akadályokat képező Egged- 
autóbuszokat, és csak ezután 
vált lehetővé a Dán-autóbuszok 
kifutása járataik lebonyolítására. 
Az Egged sofőrjei azonban to­
vábbi kísérletet tettek a Dán­
autóbuszok közlekedésének meg­
zavarására és ekkor négyet kö­
zülük letartóztattak.

Időközben a rendőrség érte­
sítést kapott arról, hogy

Egged-autóbuszok tucatjai tar*
tanak a Dán-körzet felé.

Valószínűnek tartották, hogy 
meg akarják zavarni a Cholon-

Egy újabb interjú miatt
FEGYELMI ELJÁRÁS A RENDŐRSÉG

PETÁCH-TIKVA! VIZSGÁLATI OSZTÁLYÁNAK 
VEZETŐJE ELLEN

Pinchász Nussbaum rendőrtiszt a vádlott, aki ügyvédi 
oklevéllel is rendelkezik

szervezkedést. A törvényjavaslat 
elkészült és most tanulmányozás 
tárgyát képezi a különböző érdé 
kelt minisztériumokban. A ren 
dőrség jogtanácsosa készítette 
elő a törvényj avaslatot.

Ma újabb fegyelmi eljárásra 
kerül sor a rendőrségen belül. 
Árje Ivcán tábornok, a déli 
rendőrkörzet parancsnoka fegyel 
mi eljáráson vonja felelősségre 
Pinchász Nussbaum rendőrtisz 
tét, a rendőrség petach tikvai 
vizsgálati osztályának vezetőjét, 
mert interjút adott a rendőrsé 
gén belül folyó szakma szervez 
kedésről egy újságírónak.

Pinchász Nussbaum ügyvédi 
oklevéllel is rendelkezik. Mint 
ismeretes, a rendőrségen belül 
folyó szakmai szervezkedés ci 
mén már a múltban a tel avivi 
rendőrkörzetben és az országos 
főkapitányságon is folytak fe 
gyelmi eljárások, amelyek a fele 
lősségre vont tiszt, illetve tiszt 
helyettes lefokozásával végződ 
tek. Egy harmadik tiszthelyettes 
dorgálásban részesült és pénzbün 
tetést kapott.

Mint beszámoltunk arról, a 
belügyminisztérium törvénykező 
si utón igyekszik megtiltani a 
rendőrségen belül folyó szakmai

ból Tel Avivba irányuló forgal­
mat. v

Mose Tjomkin rendőrtábor­
nok, a tel-avivi körzet parancs­
noka utasítást adott a rendőrök­
nek, hogy

a legerélyesebben lépjenek fel 
a rendzavarások megakadályo 
zására.

Tel Aviv határában letartóztat­
tak négy Egged-sofőrt, akik el­
torlaszolták a Dán-autóbuszok 
útját. Ebben az esetben a 48-as 
járatról volt szó, amelyet a Dán 
„speciális járatok” formájában 
üzemeltetett, minthogy előzőleg 
Begin miniszterelnök — mint a 
közlekedésügyi miniszter helyet­
tese — utasítást adott, hegy a 
járat beindítását két héttel ha­
lásszák el.

útját, habár több esetben tere- 
lőútra kellett hajtania, hogy meg 
kerülje az úttorlaszokat.

Végül az Egged és a Dán ve­
zetősége közti megállapodás ér­
telmében

a kora délutáni órákban helyre
állt a rend.

Az Egged utasította sofőrjeit, 
hogy távolítsák el a torlaszként 
szolgáló autóbuszokat.

A rendőrség rendkívül szigo­
rúan bírálja el az ügyet, és bíró­
sági eljárást szándékozik indítani 
a rendzavaró sofőrök ellen.

Mivel Bát Jám helyett Natanjára küldte okét a Szochnut

EGY FIATAL OLÉ-HÁZASPÁR 
EGY HÉT UTÁN ELHAGYTA AZ ORSZÁGOT

A húszéves asszony állapotos volt és Brüsszelben fia szü1 etett Idő­
közben megérkezett a 77 éves nagymama, aki szinten Nataniára került

Az Itim munkatársának érte 
sülése szerint egy olé-házaspár, 
miután hosszú időn át küzdött 
származási országában az alijja

lehetőségért és a múlt hónap 9- 
kén Cipruson át Izraelbe érke 
zett, egy hét után elhagyta az or 
szágot és Brüsszelbe utazott.

A két kooperativa szóvivői 
tegnap este megtartott külön- 
külön sajtófogadáson azt mon­
dották, hogy hajlandók elfogad­
ni Landau miniszter, mint vá- 

Ezek az autóbuszok rendőr- lasztott bíró határozatát a 43-as 
ségi kísérettel közlekedtek és 48-as járatok ügyében.

olymódon, hogy előttük egy jár­
őrautó, mögöttük pedig a határ-

Joszéf Horovitz, a Dán titkár­
ságának elnöke azt mondotta,

rendőrség autója haladt, de az hogy a kooperativa sofőrjeit meg 
autóbuszban is voltak rendőrök.

Erre a megoldásra azután ke­
rült sor, miután az országos köz 
lekedésügyi felügyelő úgy nyilat­
kozott, hogy a járat üzemelte­
tése a jelen formában nem tör­
vényellenes.

Időközben Egged-autóbuszok 
tucatjai érkeztek Cholon és Bát 
Jám környékére, ahol elzárták a 
fontosabb közlekedési csomó­
pontokat. A sofőrök egy része az 
autóbuszokat az úttest közepén 
akarta hagyni, és nem tett ele­
get a rendőrök utasításának, 
hogy hajtson el onnan.

Ezeket a sofőröket letartóztat­
ták.
Reggel fél kilencig hatalmas 

torlódások keletkeztek és magán­
gépjárművekkel sem lehetett to­
vábbjutni.

A rendőrség 40 Egged-autó­
buszt vontatott el, miközben

rendőrségi helikopter kerin- , ,
gett az eltorlaszolt útvonalak A lemondott vendégjátékért
felett,

és jelezte, hogy hol vannak a 
forgalmi akadályokat képező au­
tóbuszok.

A 43-as Dán-járat a forgalmi 
akadályok ellenére is folytatta

lepte az Egged magatartása, 
mert a volt közlekedésügyi mi­
niszter jóváhagyta a vitás vona­
lak átadását a Dánnak. Közölte, 
hogy az Eaged-sofőrök megron­
gálták a Dán-autóbuszok kere­
keit és fekete festéket permetez­
tek az autóbuszok ablakaira.

Az Egged szóvivői azt han­
goztatták, hogy mostanáig éven- 

jte 70—80 ezer utast vesztettek 
azokon a vonalakon, amelyeket 
át kellett adniuk a Dánnak. At­
tól tartanak, hogy a Dán által 
üzemeltetendő úi járatok követ­
keztében 150—200 Egged-sofőr 
munka nélkül marad. Elmondot­
ták azt is, hogy a camp-davidi 
egyezmény, illetve á Szináj visz- 
szaadása következtében csökken 
a kooperativa működési területe 
és további sofőrök maradnak 
munka nélkül.
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Geula Kohén Beginhez:
„NE UTAZZ OSLÓBA!”

Geula Kohén Knesziet-képviselőnő táviratban köve 
telte Menáchem Begin miniszterelnöktől, hogy ne 
utazzon Oslóba' a Nobel dij átvételére s „legalább 
úgy viselkedjék, mint Szád át elnök”.

A táviratban többek között még ez áll: „Ez a 
szerencsétlen dij már nevetségessé vált. Saját becsű 
lete érdekében maradjon itthon és ahelyett, hogy a 
kísérők megtiszteltetésével törődne, gondoljon az 
ország becsületére”.

Egyébként a felsőiskolás diákok mozgalmának 
„Sálom Áchzáv” („Kiábrándító béke”) csoportja 
„Os-ló” jelszóval tüntetéseket szervez a miniszter 
elnök utazása ellen és gyűjtőakciót is indított, amely 
nek célja a Nobel díjnak megfelelő összeg össze 
gyűjtése.
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BIZOTTSÁG „A ZÖLD VONALON TÚLI” 
TELEPÜLÉSEK FEJLESZTÉSIRE

A házaspár Nicosiában felke 
reste az izráeli követséget, ahol 
közölte, hogy Bát Iámban szán 
dékozik letelepedni. Erre igére 
tét kapott, s elindult. A luddi re 
pülőtéren várták őket a bát 
járni rokonok, de a Szochnut he­
lyi kirendeltségének tisztviselői 
azt mondták, a bát járni klita 
központban nincs hely, ezért Na 
tanjára irányította a házaspárt.

A házaspár azonban nem fo­
gadta el a döntést és délig a 
repülőtéren maradt, egy pádon 
ült, noha a 20 éves asszony 9-ik 
hónapos állapotos volt, s orvosi 
segítségre szorult. Állítólag a se- 
gitség is nagy késéssel érkezett.

A férj és a feleség mindvégig 
ragaszkodott ahhoz, hogy Bát 
Iámba küldjék őket, mondván, 
hogy héberül nem tudnak és 
csak a rokonok segítségével in 
dúlhatnak el a beilleszkedés ut 
ján. A Szochnut embere azt fe 
lelte, hogy a beilleszkedésnek Na 
tanján sincs semmi akadálya ...

„Ha az állam nem tud megfe 
lelően foglalkozni a zöld vona 
Ion túli településekkel, úgy az a 
helyzet ál’hat elő, hogy települé 
sek és béke nélkül marad egy 
aránt” — mondották tegnap a tel 
avivi Szokolov házban megtar 
tott sajtófogadáson a „Települé 
sek megalapozásáért tevékenyke 
dő mozgalomközi bizottság” tag 
jai.

A bizottságban a Kibuc Hä 
meuchád, az Ichud Hákvucot Ve 
hákibucim kibuci szervezetek, va 
lamint a szövetkezeti falvak moz 
galma megbízottai kapnak he 
lyet.

A jeruzsálemi rendőrség szerint
„CALL-GIRL”-QKET SZÁLLÍTOTT 
A HAZASSAGKÖZVETITŐ IRODA

Múlt hét végén a jeruzsálemi 
rendőrség leleplezett egy nyilvá 
nosházat, amely házasságközveti 
tés érve alatt call girlöket szálli 
tott az érdekelteknek. Tiz napi 
vizsgálati fogságot rendeltek el 
egy kirját mosei fiatalember el 
len, akit a nyilvánosház vezeté 
sével gyanúsítanak.

A jeruzsálemi járásbíróságon 
a rendőrség megbízottja előadta, 
hogy a nyomozók gyanúját egy 
házasságközvetitési iroda hirde 
tése keltette fel, s ennek követ 
keztében küldtek ki egy érdeklő
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E héten újabb 6 Lotto-milliomos,

kettő tel-avivi, kettő bné-bráki, 
egy haifai és egy akkói.

E HÉTEN, A 48/78 SORSOLÁSON 
ön is nyerhet egymilliót, vagy kis szerencsével 

kétmillió IL-t.
Most az első díj legmagasabb összege 

egy űrlapon kétmillió font.
Töltsön ki Lottót még ma — a Lottónál 

a szerencsével találkozik.
Ma van az űrlapok átadásának 

utolsó határideje.

dőnek álcázott rendőrt a Szdérot 
Háméiri 6 sz. alatti állítólagos 
irodába, ahol Micháel Práver 
(32), a lakás bérlője a rendőrtől 
2800 lira beiratkozási dijat kért. 
A rendőr ezt megfizette és cseré 
ben megkapta egy fiatal leány ci 
mét.

Másnap a rendőr visszatért és 
„megvallotta" Právernek, hogy 
őt nem annyira házasodás szem 
pontjából érdeklik a leányok, in 
kább olyanokat keres, akik nemi 
kapcsolatba hajlandók vele lépni. 
A rendőrség állítása szerint a 
rendőrnek ekkor további 300 
fontot kellett kifizetnie, és 6 tele 
fonszámot kapott, valamint a 
közvetítő javaslatát, hogy „leg 
előbb Bát Sévát hívja fel, mert 
annak igen szexi alakja van.”

A rendőr telefonon megbeszél 
te a randevút, amelyre legna 
gyobb meglepetésére, egy olyan 
leányzó érkezett meg, akit a ren 
dőrség prostituáltként tart nyíl 
ván. Amikor már az iroda veze 
tője letartóztatásban volt, meg 
jelent a lakásán egy jeruzsálemi 
férfi és közölte a nyomozókkal, 
hogy ő is kapta már ott nemi 
kapcsolatokra hajlamos leányok 
telefonszámát.

A járásbiró azt tanácsolta a 
rendőrséget, tisztázzák, oszto­
zott-e Práver a bevételen a call 
girlökkel.
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A LABDARUGÓ SZÖVETSÉG 
KÁRTÉRÍTÉST KÖVETEL A HAM^mGI 

VÁLOGATOTTÓL
A németek először „biztonsági okokból” nem akartak az 
El A1 gépével jönni, majd azzal a kifogással mondták le 

a mérkőzést, hogy nem érkeztek meg a repülőjegyek
Az izráeli labdarugó szövetség 

vezetői a tegnap megtartott sajtó 
fogadáson bejelentették, hogy a 
szövetség kártérítést követel a 
hamburgi válogatottól, amiért 
egyoldalúan lemondotta keddre 
tervezett izráeli vendégszereplé 
sét. A hamburgi válogatottnak 
az izráeli válogatottal kellett vol­
na mérkőznie.

Michael Álmog, a labdarugó 
szövetség elnöke elmondotta, 
hogy a hamburgi válogatott veze 
tőségével kötött, részben szóbeli, 
részben pedig táviratváltás forrná 
jában kötött megállapodás értei 
méhen, az izráeli vendéglátók kö 
telezték magukat, hogy gondos 
kodnak a 20 tagú külföldi ven 
dégcsapat Izraelbe hozataláról 
légi utón és 25 ezer márkát fi 
zetnek a német csapatnak.

A németek azonban váratlanul 
bejelentették, hogy

biztonsági okokból nem haj 
landók az El Ai gépével utaz 
ni.
Ekkor felajánlották nekik, 

hogy készpénzben folyósítják ne 
kik az El-Al repülőjegy árának 
megfelelő összeget. A németek 
azonban elutasították ezt. Ezután 
kompromisszumos megállapodás 
jött létre, melynek értelmében a 
vendégcsapat a Lufthansával ér 
kezik, de az El A1 gépével megy 
haza.

Erre a megállapodásra telefon 
beszélgetés utján került sor, me 
lyet végighallgatott dr. Hans 
Spiegel német kulturattasé is. 
Dr. Spiegel örömének adott kife

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

BERK0VITS MANÓ
Karánsebes - - Jeruzsálem

november 27-én elhunyt.

Gyászolják: felesége Böske, 
bátyja Károly, leánya Edit, veje, 
unokái és az egész rokonsága

jezést, hogy létrejött a megálla 
podás, melyhez két megjegyzést 
fűzött: először: meglepte, hogy a 
német csapat egyáltalán felvetet 
te a biztonság problémáját az El 
A1 gépével kapcsolatban, hiszen 
német miniszterek is érkeznek 
El A1 gépekkel Izraelbe. Másod 
szór: az attasé elnézést kért azért 
a modortalan hangnemért, ame 
lyet a hamburgi csapat kapitá 
nya Günter Netzer használt a te 
lefonbeszélgetés során.

A kompromisszumot csütörtö 
kön kötötték. Almog elmondot 
ta, hogy ezután meglepetéssel ér 
tesült a hírszolgálati irodák ál 
tál közölt információról, hogy 
„a német csapat nem jön, mert 
a repülőjegyek még nem érkéz 
tek meg”.

Száádjá Mizráchi, a labdarugó 
szövetség pénztámoka elmondot 
ta, hogy a tervezett mérkőzéssel 
kapcsolatos kiadások mintegy 
50 ezer fontot tesznek ki, azon 
ban a lemondás következtében 
keletkező károsodás mintegy 150 
ezer fontra emeli a költségeket.

Megbírságoltak
két aranyművest

A haifai járásbíróság tegnap 
1500 font büntetésre ítélte Si­
mon és Joszéf Cárfáti aranymű­
veseket, mert a két fivér magas 
karátértékű láncok helyett ala­
csonyabb értékűeket adott el.

Az eset az idén júniusban tör­
tént. A Cárfáti-fivérek 15 arany 
láncot adtak el egy másik arany 
művesnek, aki gyanút fogott, és 
két láncot benyújtott vizsgálat 
céljából a szabványügyi hivatal­
hoz. Kiderült, hogy a megjelölt­
nél alacsonyabb az aranytartal­
muk.

Azért indult ellenük eljárás, 
mert a szabványban megjelölt 
minőségi színvonalat nem tar­
tották magukra nézve kötelező­
nek.

A szóvivők azt mondották, 
hogy a bizottság a pitchát-rá- 
fláchi települések eltávolításáról 
szóló határozat nyomában jött 
létre és célja, hogy foglalkozzon 
a „zöld vonalon" túli, mintegy 
75 település helyzetével.

Noha a bizottság tagjainak ja 
varésze a munkásmozgalmi tele 
pülési szervezethez tartozik, a bi 
zottsáeof támogatia a Háovéd 
Hácioni és a vallásos kibucok 
szervezete is. A Gus Emunim és 
a Láám azonban nincs kapcsolat 
ban a bizottsággal.

A bizottság jelen pillanatban 
szükségesnek tartja, az aktuáüs 
fejlesztési munkálatok folytatá 
sát ezeken a településeken, bele 
értve Jámit körzetét is „ahol 
még lega’ább három évig fogunk 
tartózkodni.”

A bizottság szóvivői rámutat 
tak arra, hogy a „zöld vonalon 
túli” települések lakói aggódnak 
amiatt, hogy lassu’ás jelei mutat 
koznak a feileszetési munkálatok 
ban. A pitch át ráfiáchi települé 
sek lakosainak értésére adják, 
hogy „nem érdemes már uiabb 
tantermeket, vagy utakat épite 
ni”.

Náchum Szárig, a bizottság tit 
kára azt mondotta, hogy a camp 
davidi egyezmény óta jelentős 
mértékben csökkent azok száma, 
akik hajlandók a „régi Izrael” 
határán túli településekre menni 
és fennáll az a veszély, hogy 
akik már ott vannak, sem akar 
nak majd ezeken a helyeken ma 
radni.

A. Dagan, az Ichud Hákvucot 
Vehákibucim titkára ezeket mon 
dotta: „Mi galamboknak tartjuk 
magunkat és minimalistáknak a 
területi követeléseket illetően, 
azonban nagy a különbség a mi 
nimum és a semmi között”.

Az uj olék kijelentették, 
hogy még aznap elhagyják az 
országot és Brüsszelbe utaznak. 
Azt fele’te a Szochnut embere, 
hogy felőle utazzanak ahová 
akarnak.

A férfi húga bát járni, s mind 
ezt ő mondta el az Itim munka 
társának. A házaspár képtelen 
volt elintézni, hogy Bát Iámba 
kerüljön, ezért egy hét múltán 
valóban elhagyta az országot.

Azóta az asszony Brüsszelben 
megszü'te kisfiát.

A klitaügyi minisztérium szó 
vivője azt mondta az Itim mun 
katársának, hoey próbáltak inter 
veniálni a házaspár érdekében, 
de eredményte'enüí. A Szochnut 
ragaszkodott natanjai elhelvezé 
sükhöz. Ugyanakkor tény, hogy 
a bát járni klita központban 
nincs hely, mert az utóbbi idő 
ben túltelítettség alakult ki.

Miután a házaspár elutazott, a 
férfi 77 éves nagymamája aiij 
jázott, s a Szochnut az idős asz 
szonyt is a natanjai klita köz 
pontba helyezte el.

FEGYVERES RABLÁS JERUZSÁLEMBEN
Tegnap, hajnali 4.15-kor fegy 

veres rablótámadást hajtottak 
végre Kelet Jeruzsálemben, az 
Intercontinental hotel közelében, 
egy villában, amely a Scopus 
hegy lejtőjén épült.

Két álarcos, fel fegyverzett fér 
fi hatolt be a villába, amelyben 
egy jómódú arab család él. Elő 
szőr elvágták a telefonvezetéket, 
majd kirabolták a családot, ősz 
szesen 750 dollárt, 50 jordániai 
dinárt és 3000 izráeli fontot vit 
tek magukkal.

A rendőrség azonnal a hely 
színre érkezett és megkezdődött 
a vizsgálat. Az Itim tudósítója 
megjegyzi, hogy az utóbbi idő 
ben nagyon elszaporodtak a ha

sonló bűncselekmények. Az utób 
bi 2 hétben ez volt a hatodik je 
ruzsálemi fegyveres rablótáma 
dás.
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UJ KELET
PÁRTONKIVÜLl NAPILAP 

fEL-AVIV. RECHOV HÁRÁKEVET 52.
P. O. B. 831 e TELEFON: 30011

A szerkesztőség nem felel a hirdetések tartalmáéit

Kéziratokat nem őrzőnk meg és nem adunk vissza.
Az olvasó-leveleket kérjük lehetőleg írógéppel, de legalább 
olvashatóan írni és pontos címmel ellátni. Névtelen vagy 

személyeskedő, sértő hangú leveleket nem közlünk.

Vízellátói zavarok 
lehetsóssek

A Mekorot vállalat és a vil* 
lanytársaság közötti nézeteltéré­
sek miatt zavarok lehetségesek 
a vízellátásban az ország egyes 
körzeteiben.

A Mekorot igazgatósága kö­
zölte, hogy nem teljesítheti a vil­
lanytársaság követelését, hogy 
az eddig hat hónapban megálla­
pított fizetési határidőt két hét­
re csökkentsék, mert akkor kény 
télén lenne hasonló módon el­
járni fogyasztóival szemben.
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